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ВСТУП 

Аналіз результатів діяльності Комунального закладу 

«Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості 

Полтавської міської ради» 

за 2020-2021 навчальний рік 

У 2020-2021 навчальному році педагогічний колектив Комунального 

закладу «Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості Полтавської 

міської ради» спрямовував освітню діяльність на реалізацію основних 

завдань державної політики у сфері позашкільної освіти. Згідно ситуації, яка 

склалася внаслідок пандемії COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS- 

CoV-2, головною метою педагогічного колективу було збереження життя та 

здоров'я всіх учасників освітнього процесу та забезпечення надання якісних 

освітніх послуг, забезпечення виконання навчальних планів і програм. 

Вся робота адміністрації закладу була спрямована на забезпечення 

якісної освітньої, адміністративно-господарської та фінансової діяльності. 

З метою приведення у відповідність до чинного законодавства України 

статутів і назв закладів освіти м. Полтави у вересні 2020р. рішенням 36 сесії 

сьомого скликання Полтавської міської ради Статут закладу було оновлено. 

У листопаді 2020р. поновлено колективний договір на 2020-2023 роки між 

адміністрацією та профспілковим комітетом Комунального закладу 

«Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості Полтавської міської 

ради». 11 травня 2021р. затверджено та введено в дію «Інструкцію з ведення 

ділової документації в Комунальному закладі «Полтавський Палац дитячої та 

юнацької творчості Полтавської міської ради». 24 травня 2021 року 

загальними зборами трудового колективу Палацу ДЮТ були схвалені 

оновлені Правила внутрішнього трудового розпорядку Комунального 

закладу «Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості Полтавської 

міської ради». В листопаді 2020р. затверджено «Положення про організацію 

дистанційного освітнього процесу у Комунальному закладі «Полтавський 

Палац дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради» під час 

карантинних обмежень». У лютому 2021р. педагогічною радою Палацу ДЮТ 

обговорено та затверджено директором «Положення про внутрішню систему 

забезпечення якості освіти у Комунальному закладі «Полтавський Палац 

дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради». 

Згідно статистичних даних у 2020-2021 навчальному році освітні 

послуги вихованцям Палацу ДЮТ надавалися у 34 гуртках (100 навчальних 

групах) за чотирма напрямами позашкільної освіти: 26 гуртків художньо- 

естетичного напряму, 5 гуртків гуманітарного напряму, 2 гуртки науково- 



технічного напряму та 1 гурток спортивного напряму. На 01.10.2020р. в 

закладі навчалося 1505 вихованців, з них 553 хлопчики та 952 дівчинки; 

станом на 01.06.2021р. - 1489 дітей (541 хлопчик та 948 дівчат). Отже, в 

цілому, контингент дітей збережено на 98 %. 

Освітню діяльність в закладі здійснювали 41 педагог (36 основних 

працівників та 5 сумісників). 

Курсову перепідготовку з підвищення педагогічної кваліфікації у 

ПОІППО імені М.В.Остроградського пройшли Безгрєшнова Т.Ю., 

Лубенець І.І., Вірьовкін В.М. 

За підсумками атестації у березні 2021р. Вірьовкіну В.М. підтверджено 

10-й тарифний розряд, Нестеренко О.Б. підтверджено 12-й тарифний розряд, 

Березич Ю.В. – встановлено 11-й тарифний розряд. 

Керівник гуртка «Гончарик» Григоренко-Громова В.О. Національною 

спілкою майстрів народного мистецтва України 20 квітня 2021року 

проатестована на Народного майстра. Указом Президента України від 31 

травня 2021 року №219/2021 Григоренко-Громовій В.О. на 2021 рік 

призначено стипендію Президента України для молодих майстрів народного 

мистецтва. 

Протягом 2020-2021н.р. педагоги закладу взяли участь у 89 заходах 

(очних та дистанційних) з професійного самовдосконалення різних рівнів 

(міжнародного рівня – 6, всеукраїнського рівня – 39, обласного рівня – 27, 

міського рівня – 17). 

З метою підвищення рівня володіння цифровими технологіями 

30.09.2020р. у Палаці ДЮТ фахівцями ПОІППО ім. М.В.Остроградського 

проведено тренінг з теми: «Дистанційне навчання в закладі позашкільної 

освіти», учасники тренінгу отримали сертифікати про підвищення 

кваліфікації. 

З метою розширення можливостей для активної участі у житті 

позашкілля України 25 січня 2020р. педагоги Палацу ДЮТ Дрозд В.Д., 

Сергієнко Г.О., Зубенко С.В., Гончарова А.О., Палієнко Т.В., Швець О.І., 

Березич Ю.В., Хоріщенко Н.В. стали членами Міжнародної Асоціації 

Позашкільної Освіти (МАПО). 

Керівник авіамодельного гуртка Похно Д.О. на обласному конкурсі 

серед педагогів закладів позашкільної освіти Полтавщини на кращі навчальні 

програми, посів ІІІ місце. Здобули перемоги на обласному конкурсі на кращі 

методичні розробки серед педагогів закладів позашкільної освіти художньо- 

естетичного напряму «Мозаїка творчої майстерності» методичні 

напрацювання педагогів нашого закладу: Хоріщенко Н.В. – методичний 

посібник «Ми не кращі, ми – єдині!» (І місце) та методичний посібник 



Рагуліної О.С. «Розтяжка в хореографії для дошкільнят. Партерна 

гімнастика» (ІІІ місце). 

Згідно відповідних розпоряджень та наказів Уряду України навчання у 

закладі проводилося у дистанційному та очному форматах. У періоди 

карантинних обмежень освітній процес відбувався згідно затвердженого 

графіку дистанційної освітньої діяльності з урахуванням синхронного та 

асинхронного режимів проведення занять. 

Під час проведення занять у дистанційному форматі педагоги закладу 

використовували всі наявні технічні можливості. Матеріали, розроблені 

педагогами в процесі підготовки до синхронних та асинхронних занять, 

зберігалися на Google дисках з відкритим доступом для вихованців та 

адміністрації. 

Протягом 2020-2021н.р. освітній процес здійснювався за 40 

навчальними програмами, з яких 8 - програми індивідуальної роботи з творчо 

обдарованими дітьми. За результатами навчальної діяльності вихованці 

Палацу ДЮТ продемонстрували відповідні результати засвоєння 

програмного матеріалу: високий рівень – 414 вихованців, достатній рівень – 

1033 вихованці, недостатній – 42 вихованці. 

Про ефективність опанування вихованцями начальних програм 

свідчать результати виставкової, концертної діяльності, досягнення 

вихованців у конкурсах, змаганнях різних рівнів. 

Вихованці творчих колективів НХК ансамблю танцю «Барвінок» (худ. 

кер. Безгрєшнова Т.Ю.), ЗХК вокальної студії «Нове покоління» (кер. 

Котенко В.О.), спортивно-танцювального клубу «Акцент» (худ. кер. Рагуліна 

О.С., кер.: Колісник Ю.В., Сироткін М.Д.) та ЗХК арт-студії «Браво» (кер. 

Зубенко С.В.) взяли участь всього у трьох концертних заходах (через 

карантинні обмеження), якими було охоплено 239 вихованців Також не було 

проведено традиційний творчий конкурс «Зоряний калейдоскоп». 

Всього за 2020-2021н.р. вихованці закладу взяли участь у 19 виставках 

(5 з них – дистанційні). 14 виставок відбулися в Палаці ДЮТ, 5 в інших 

установах, з яких 1– міського рівня, 3 – обласного, 1 – всеукраїнського. 

Виставковою діяльністю охоплено 461 вихованець. 

Протягом навчального року колективи та вихованці закладу брали 

участь у 75 конкурсах різних рівнів: міжнародного – 29; всеукраїнського – 

24; обласного рівня – 6; міського рівня – 9. 

У закладі було проведено 7 конкурсів, у яких взяли участь 340 

вихованців, 111 з них стали переможцями. 

Всього у фестивалях, конкурсах та змаганнях взяли участь 1095 

вихованців, переможцями стали 763 дитини. Першість по кількості здобутих 



перемог на конкурсах міжнародного та всеукраїнського рівня серед творчих 

колективів та гуртків нашого закладу вибороли вихованці ЗХК гуртка «Арт- 

студія «Браво» на чолі з керівником гуртка-методистом Зубенко С.В., які 47 

разів, як колективно так і індивідуально ставали переможцями міжнародних 

(4 Гран-прі, 8 перших та 3 других місця) та всеукраїнських конкурсів (19 

перших, 8 других та 5 третіх місць). Вагомими є здобутки: ЗХК вокальної 

студії «Нове покоління» (керівник, керівник гуртка-методист Котенко В.О.) - 

19 індивідуальних та колективних перемог: міжнародного рівня (4 Гран-прі, 

8 перших місць, 4 других та 1 третє місце) та 2 перших місця на фестивалях- 

конкурсах всеукраїнського рівня; НХК гуртка «Господарочка» (керівник, 

керівник гуртка-методист Сидоренко Л.І.) - 21 індивідуальна перемога на 

конкурсах міжнародного (6 перших та 3 других місця) та всеукраїнського 

рівнів (гран-прі та 12 перших місць); спортивно-танцювального клубу 

«Акцент» (художній керівник, керівник гуртка-методист Рагуліна О.С., 

хореографи Колісник Ю.В., Сироткін М.Д.) – 21 перемога на змаганнях зі 

спортивних танців всеукраїнського рівня (18 перших місць, 5 - других, 8 - 

третіх); НХК студії образотворчого мистецтва «Соняшник» (керівник, 

керівник гуртка-методист Юхно К.В.) – 12 перемог на міжнародному рівні 

(одне перше місце) та всеукраїнських (Гран-прі, 4 перших, 4 других, 2 третіх 

місця) творчих конкурсах. 

Згідно наказу управління фізичної культури і спорту Київської 

обласної державної адміністрації від 30.09.2020 року №209 вихованці 

спортивно-танцювального клубу «Акцент» (художній керівник Рагуліна О.С., 

хореографи Колісник Ю.В. та Сироткін М.Д.) Олександр, Шевчук Катерина,  

Соломон Станіслав, Бибич Злата, Корженко Кирило, Оніщенко Анастасія, 

Крамнов Андрій, Ханжин Катерина отримали спортивний розряд «Кандидат 

у Майстри спорту України зі спортивних танців». 

З 13 по 20 травня 2021року у Палаці ДЮТ проведено випускні іспити. 

Всі випускники продемонстрували належний та високий рівень знань, вмінь 

та навичок здобутих за період навчання у Палаці ДЮТ і успішно склали 

іспити. Згідно рішення педагогічної ради від 24.05.2021р. та наказу №28 від 

25.05.2021р. 35 випускників закладу 1 червня 2021 року на святі випускників 

отримали свідоцтва про позашкільну освіту, грамоти Палацу ДЮТ та цінні 

подарунки. 

Отже, не зважаючи на карантинні обмеження, що запроваджувалися в 

країні протягом 2020-2021 навчального року, навчальна робота у закладі 

здійснювалась на належному рівні згідно навчальних планів, програм, 

розкладу занять, графіку дистанційної освітньої діяльності, інших 

регламентуючих документів позашкільної освіти, у очному та дистанційному 



форматах, в синхронному та асинхронному режимах, з урахуванням 

особливостей, можливостей та запитів учасників освітнього процесу. 

Виховна робота в Палаці ДЮТ у 2020-2021н.р. спрямовувалася на 

створення оптимальних умов для всебічного розвитку дітей, формування 

демократичного світогляду, кращих ціннісних орієнтирів, на засвоєння 

морально - етичних норм спілкування, сприйняття власної індивідуальності 

та індивідуальності іншої людини, впевненості у власних силах, на 

усвідомленому виборі здорового способу життя, на виховання любові до 

Батьківщини, рідної мови, на формування правової культури, негативного 

ставлення до протиправних дій, на розвиток дитячого самоврядування тощо. 

Зважаючи на виклики, зумовлені карантинними обмеженнями, виховні 

заходи педагогами закладу проводились як в очному, так і в дистанційному 

форматах. Всього, протягом навчального року, у відділах закладу, за 

основними напрямами виховної роботи (патріотичним, соціокультурним, 

валеологічним, екологічним, дозвіллєво-розважальним, художньо- 

естетичним, правознавчим), проведено 302 виховні заходи, якими було 

охоплено близько 4585 вихованців. 

Виховна робота проводилася в рамках здійснення проєктної 

діяльності, тематичних тижнів, роботи за відкритими комплексними 

програмами, екскурсійної діяльності тощо. У Палаці ДЮТ у 2020-2021н.р. 

реалізовувалися 10 освітніх проєктів, за якими проведено 49 виховних 

заходів. Було продовжено роботу, спрямовану на розвиток життєвих 

компетенцій вихованців закладу через впровадження в життя відкритих 

комплексних програм. Всього було проведено 117 заходів, до яких 

долучилися 1498 вихованців. Через об’єктивні обставини, зумовлені 

карантинними обмеженнями значна частина виховних заходів була 

проведена у дистанційному форматі. 

Досягнення головної мети педагогічного впливу на формування 

всебічно розвиненої, життєво компетентної особистості дитини є 

неможливим без налагодження тісної та плідної взаємодії з батьками 

вихованців. У закладі протягом навчального року працював батьківський 

комітет до складу якого входили 7 представників батьківських комітетів 

відділів закладу, голова батьківського комітету - Тернавська Т.В. 

Згідно планів роботи відділів очно проведено організаційні батьківські 

збори в усіх гуртках закладу. Через впровадження карантинних обмежень 

подальша взаємодія керівників гуртків з батьками вихованців відбувалася у 

дистанційному режимі. Очно проводилися виключно індивідуальні 

консультації. У зв’язку з об’єктивними змінами формату спілкування, 

заняття школи батьківства «Сімейна розмова» (практичний психолог 



Сердюк О.М.) проводилися на електронній платформі Zoom. Слід 

відзначити, що протягом року батьки також мали постійну можливість 

долучатися до навчальних занять, виховних заходів, що проводилися 

дистанційно у синхронному режимі. 

Таким чином, тільки завдяки спільним зусиллям педагогічного 

колективу, всіх працівників закладу, батьківської громадськості вдалося 

успішно подолати численні виклики, які поставив перед нами непростий 

навчальний рік та виконати основні освітні завдання визначені на 2020- 

2021н.р. 

 

Завдання педагогічного колективу закладу 

на 2021-2022 навчальний рік 

 
Модернізація всієї освітньої галузі, в контексті реалій та викликів 

сучасної України, виступає нагальною суспільною потребою. Відповідно, 

системні зміни останніми роками відбуваються і в позашкільній освіті, яка є 

важливою складовою системи безперервної освіти, визначеної Конституцією 

України, законами України «Про освіту», «Про позашкільну освіту». 

Маючи на меті розвиток здібностей дітей та молоді у сфері освіти, 

науки, культури, фізичної культури і спорту, технічної та іншої творчості, 

здобуття ними первинних професійних знань, вмінь і навичок, необхідних 

для соціалізації, подальшої самореалізації та/або професійної діяльності, у 

2021-2022 навчальному році   педагогічний колектив закладу працюватиме 

над реалізацією державної політики в галузі позашкільної освіти згідно 

чинного законодавства: 

 Указ Президента України «Про Стратегію національно-патріотичного 

виховання» від 18.05.2019р. №932. 

 Указ Президента «Про Національну стратегію розбудови безпечного і 

здорового освітнього середовища у новій українській школі» від 

25.05.2020р. № 195/2020. 

 Постанова КМУ «Про встановлення карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» від 09.12.2020р. 

№1236 (зі змінами згідно Постанови КМУ від 28.07.2021р. №787) та 

Лист Департаменту освіти Полтавської міської ради від 02.08.2021р. 

№01-09-01.3-08/3261 на виконання цих постанов. 



 Постанова   головного    державного    санітарного    лікаря    України 

«Протиепідемічні заходи у закладах освіти на період карантину у 

зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» від 

26.08.2021р. №9. 

 Державна цільова соціальна програма національно-патріотичного 

виховання на період до 2025 року, затверджена Постановою КМУ від 

30.06.2021р.№673. 

 Державна цільова соціальна програма «Молодь України» на 2021-2025 

роки, затверджена Постановою КМУ від 02.06.2021р. №579. 

 Наказ МОН України «Про затвердження санітарного регламенту для 

закладів загальної середньої освіти» від 25.09.2020р. №2205. 

 Наказ МОН «Деякі питання організації дистанційного навчання» 

(Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної 

середньої освіти) від 08.09.2020р. №1115. 

 Наказ МОН України «Деякі питання реагування на випадки булінгу 

(цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладах 

освіти» від 28.12.2019р. №1646. 

 Лист МОН України   «Щодо   особливостей   організації   навчання» 

від 23.07.2021р. №1/10-3101. 

 Лист МОН України «Деякі питання організації виховного процесу у 

2021-2022н.р. щодо формування у дітей та учнівської молоді ціннісних 

життєвих навичок» від 16.07.2021р. №1/9-362. 

 Лист МОН України «Про пріоритетні напрями роботи психологічної 

служби у системі освіти у 2021-2022н.р.» від 16.07.2021р. №1/9-363. 

 Лист МОН України «Про організацію освітнього процесу в закладах 

позашкільної освіти у 2021-2022 навчальному році» від 17.08.2021р. 

№1/9-414. 

Освітня діяльність закладу здійснюється згідно: 

1. Статуту Комунального закладу «Полтавський Палац дитячої та 

юнацької творчості Полтавської міської ради» 

2. Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти у 

Комунальному закладі «Полтавський Палац дитячої та юнацької 

творчості Полтавської міської ради»; 

3. Освітньої програми Комунального закладу «Полтавський Палац 

дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради» на 2021- 

2022н.р. 



4. Положення про організацію дистанційного освітнього процесу у 

Комунальному закладі «Полтавський Палац дитячої та юнацької 

творчості Полтавської міської ради» під час карантинних обмежень». 

 
Згідно Освітньої програми Комунального закладу «Полтавський Палац 

дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради» на 2021-2022н.р. 

місією Палацу ДЮТ визначено: забезпечення рівного доступу до 

позашкільної освіти дітям та молоді Полтавської територіальної громади, 

сприяння, шляхом впровадження сучасних освітніх технологій, всебічному 

особистісному, інтелектуальному та творчому розвитку вихованців, 

формування у них компетенцій, необхідних для подальшої самореалізації та 

майбутньої професійної діяльності. 

Головною умовою успішної реалізації змісту освіти, забезпечення її 

якості та досягнення високих результатів роботи закладу є неухильне 

дотримання всіма педагогами закладу головних принципів освітнього 

процесу таких як: гуманізація; єдність загальнолюдських і національних 

цінностей; демократизація; системність, цілісність, наступність; інтеграція та  

співпраця; варіативність; єдність навчання, виховання та розвитку; 

доступність та рівність; добровільність; практична спрямованість; 

незалежність від політичних партій та релігійних організацій; прозорість і 

публічність прийняття та виконання управлінських рішень. 

Таким чином, згідно чинного законодавства та безпосередньо виходячи 

з Освітньої програми Комунального закладу «Полтавський Палац дитячої та 

юнацької творчості Полтавської міської ради» на 2021-2022н.р., перед 

педагогічним колективом Палацу ДЮТ постають наступні ключові завдання: 

 збереження життя та здоров'я всіх учасників освітнього процесу в 

умовах карантинних обмежень, зумовлених COVID-19, запобігання 

поширенню коронавірусної інфекції в тому числі шляхом вакцинації 

працівників та педагогів закладу, неухильне дотримання всіх санітарно-

гігієнічних норм;

 забезпечення вихованцям права на доступність та належну якість 

позашкільної освіти у закладі;

 спрямованість освітньої діяльності на особистісно-орієнтоване 

навчання, що передбачає індивідуалізацію з урахуванням інтересів і 

нахилів, розвиток творчих здібностей вихованців;

 забезпечення якісного виконання навчальних планів і програм;

  підвищення рівня володіння педагогами інноваційними цифровими 

інформаційно-комунікаційними технологіями;



 максимальне збереження контингенту вихованців не залежно від 

формату здійснення освітнього процесу (очний, дистанційний, 

змішаний);

 розбудова внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладі, 

яка буде гарантувати високу якість освітньої діяльності і забезпечувати 

стабільне виконання вимог чинного законодавства, державних та 

галузевих стандартів освіти;

 проведення самооцінювання та моніторингу освітньої діяльності 

закладу відповідно до Положення про внутрішню систему 

забезпечення якості освіти у Комунальному закладі «Полтавський 

Палац дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради»;

 виховання громадянина-патріота України, формування його 

позитивного соціально-громадського досвіду.

Інші освітні завдання визначені в Освітній програмі Комунального 

закладу «Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості Полтавської 

міської ради» на 2021-2022н.р. 

Запорукою успішного виконання визначених завдань є рівень 

професіоналізму та кваліфікації педагогів закладу, особистої мотивації до 

постійного професійного зростання та здобуття освіти протягом всього 

життя. 

Згідно Закону України «Про освіту» педагог має право та можливість 

обирати спосіб підвищення кваліфікації. В першу чергу це здобуття 

формальної освіти (відповідно до освітніх ліцензованих програм закладів 

післядипломної освіти). 

Згідно перспективного графіку підвищення кваліфікації у 2022р. 

необхідно пройти курси педагогам: 

 Дрозд В.Д. (як директор),

 Котенко В.О., Зубенко С.В., Дегтярь Т.О., Палієнко Т.В. (як завідувачі 

відділів),

 Хоріщенко Н.В., Швець О.І. (як методисти),

 Зубенко С.В., Палієнко Т.В., Швець О.І., Дегтярь Т.О., Сидоренко Л.І., 

Юхно К.В., Григоренко-Громова В.О., Рагуліна О.С., Кретович Н.І., 

Коломацька Т.П., Ніколенко Т.І. (як керівники гуртків).

Акомпаніатори Захлистун О.М. та Шаплика Т.А. мають пройти чергове 

стажування на базі ПНПУ ім. В.Г.Короленка. 

Також підвищенню педагогічної майстерності сприятиме участь 

педагогів у різних формах неформальної освіти (очних - тренінгах, майстер- 

класах, семінарах, майстернях тощо, дистанційних – вебінарах, курсах ) та 



інформальна освіта (самоосвіта), в тому числі й робота педагогів над 

індивідуальними методичними темами. 

У поточному навчальному році чергову атестацію пройдуть педагоги: 

Котенко В.О., Зубенко С.В. (як керівники гуртків-методисти), Лубенець І.І., 

Ніколенко Т.І., Коломацька Т.П., Кретович Н.І., Колісник Ю.В., 

Кас'яненко М.В. 

Підвищення якості позашкільної освіти значною мірою залежить саме 

від професіоналізму працівників методичної служби, основною метою 

діяльності якої є забезпечення якісного методичного супроводу проведення 

самооцінювання та моніторингу якості освіти у закладі, створення сучасної 

інформаційно-методичної бази для педагогів, розвиток їх професійної 

компетентності та самоосвіти. 

Головними завданнями в роботі методичного відділу в 2021-2022н.р. 

будуть: 

1. створення професійного інформаційного й освітньо-методичного 

середовища, яке функціонує на базі сучасних психолого- 

педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій; 

2. формування у педагогів закладу бачення перспектив власного 

професійного розвитку в контексті модернізації освіти в Україні; 

3. відбір та методичне опрацювання сучасних досягнень у галузі 

позашкільної освіти та надання рекомендацій щодо їхнього 

трансформування у педагогічну практику; 

4. модернізація змісту, форм, методів, технологій навчання 

залежно від суспільних й індивідуальних освітніх потреб 

педагогів; 

5. надання практичних порад щодо організації дистанційного 

навчання, опанування цифрових інструментів й нових 

педагогічних підходів та методик тощо; 

6. прогнозування, планування та організація роботи щодо 

підвищення кваліфікації педагогів закладу з урахуванням 

інноваційних педагогічних технологій, а також надання їм 

організаційно-методичної допомоги в системі неперервної освіти; 

7. практичне трансформування в педагогічну практику сучасних 

психолого-педагогічних досліджень; пошук шляхів 

удосконалення та модернізації навчальних програм, методик; 

8. надання консультативної допомоги педагогам із теоретичних, 

методичних, практичних питань діяльності; 



9. розробка інструментарію для проведення самоаналізу та 

моніторингу забезпечення внутрішньої системи якості освіти у 

закладі; 

10. полегшення процесів адаптації педагогів до нових професійних 

та освітніх змін; 

11. підвищення майстерності педпрацівників через ШПМ «Світоч», 

ШМП «Сходинки до майстерності», огляд-конкурс методичних 

куточків, методичні виставки, конкурси, консультації, проблемні 

столи, відкриті комплексні програми, якісну методичну допомогу 

з важливих питань позашкільної освіти; 

12. здійснення в установленому порядку редакційно-видавничої 

діяльності; 

13. популяризація досягнень педагогів та вихованців закладу через 

роботу сайту Палацу ДЮТ; 

14. збагачення та розвиток творчого потенціалу всього 

педагогічного колективу закладу. 

Протягом 2021-2022н.р. освітня діяльність у Палаці ДЮТ 

здійснюватиметься, в залежності від епідемічної ситуації в країні, в очному, 

дистанційному та змішаному форматах. Планом на поточний навчальний рік 

передбачено проведення підсумкових відкритих занять та академконцертів за  

результатами навчання дітей у І та ІІ навчальних семестрах з заповненням 

відомості про рівень опанування навчальної програми. 

Згідно ст.6 Закону України «Про освіту» засадами державної політики 

у сфері освіти та принципами освітньої діяльності є єдність навчання, 

виховання та розвитку. 

Пріоритетними      у   виховній   роботі   педагога-позашкільника   на 

2021-2022н.р. державою визначені питання: 

1. національно-патріотичного виховання; 

2. захисту прав дитини та розбудови безпечного і здорового освітнього 

середовища : 

 захист дітей від приниження, цькування (булінгу), від будь-яких форм 

насильства та експлуатації, дискримінації за будь-якою ознакою, 

 формування навичок здорового способу життя та запобігання 

небезпечній поведінці, в т.ч. в інтернеті, 

 запобігання та протидії домашньому насильству, торгівлі людьми; 

 запобігання кримінальним правопорушенням у дитячому середовищі. 

Для вирішення означених завдань у закладі у 2021-2022н.р. буде 

продовжено роботу за відкритими комплексними програмами: «Батьківщина. 

Рідний край», «Традиції», «Родина», «Етика і психологія», «Ідеал», 



«Кругозір», «Екосвіт», працюватиме інформаційна служба «Правовий 

простір». 

Заплановано проведення виховних заходів в рамках роботи за 

освітніми проєктами: 

1. «Територія творчості» (керівник Дегтярь Т.О.), 

2. «Я відкриваю світ» (керівник Збронська О.В.), 

3. «Чарівна сила мистецтва» (керівник Нестеренко О.Б.), 

4. «Зберемо воєдино всю нашу родину» (керівник Швець О.І.), 

5. «Бути здоровим – це модно, бути успішним – це класно, бути творчим 

– це актуально!» (керівник Зубенко С.В.), 

6. «Той, хто бере – наповнює долоні, той, хто дає – наповнює серця» 

(керівник Березич Ю.В.), 

7. «Лідер. Патріот. Громадянин.» (керівник Березич Ю.В.), 

8. «Скарби народної творчості» (керівник Юхно К.В.), 

9. «Еко-стрім» (керівник Збронська О.В.), 

10. «Екскурійна діяльність» (керівники Палієнко Т.В., Швець О.І.). 

У 2021-2022н.р. будуть проведені традиційні тематичні тижні: 

 тиждень здоров'я (відп. Зубенко С.В.), 

 тиждень дитячої творчості «Арт-мозаїка» (відп. Дегтярь Т.О.), 

 тиждень знань з безпеки життєдіяльності (відп.: Сергієнко Г.О., 

Кашира А.О.), 

 тиждень сім'ї «Рід. Родина. Україна.» (відп. Швець О.І.). 

З метою підвищення якості освітніх послуг значна увага в закладі буде 

приділена підтримці існуючих партнерських зв'язків з установами і 

організаціями та налагодженню нових ділових взаємовигідних контактів. 

Особливу увагу адміністрація та педагоги мають приділити 

соціальному партнерству з представниками батьківської громадськості з 

метою оптимізації системи взаємодії з батьками вихованців в умовах 

обмеження очної комунікації через карантинні обмеження. 

У 2021-2022н.р. проводитиметься робота щодо забезпечення 

збереження життя та здоров'я всіх учасників освітнього процесу, 

здійснюватиметься систематична інформаційно-просвітницька робота з 

охорони праці, цивільного захисту та безпеки життєдіяльності. 



1. Керівництво і контроль забезпечення якості освіти 
 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 
Примітки 

Загальні збори 

 
1. 

Про результати підготовки закладу до 

нового навчального року та опалювального 

сезону. Забезпечення безпечних санітарно- 

епідемічних умов освітнього процесу. 

 
13.09.2021р. 

 

 
 

2. 

Виконання вимог чинного законодавства з 

охорони праці, безпеки життєдіяльності та 

цивільного захисту у 2020 році. Про 

результати роботи трудового колективу 

закладу за І семестр 2021-2022н.р. 

 
Січень 

2021р. 

 

 

3. 
Про результати роботи колективу Палацу 

ДЮТ за 2021-2022н.р. Організація 

діяльності закладу в літній період. 

Травень 

2022р. 

 

Педагогічні ради 

 
1. 

Перспективи, напрямки та шляхи 

забезпечення якості освіти у Палаці ДЮТ як 

головне завдання діяльності педагогічного 

колективу на 2021-2022н.р. 

 
06.09.2021р. 

 

 

2. 
Самоаналіз діяльності колективу Палацу 

ДЮТ як визначальний чинник 

забезпечення якості освіти у закладі. 

 

08.11.2021р. 

 

 

3. 

Результати освітньої діяльності 

педагогічного колективу Палацу ДЮТ у І 

семестрі 2021-2022н.р. 

 

24. 01.2022р. 

 

4. 
Про видачу свідоцтв про позашкільну 
освіту випускникам 2022 року. 

28.04.2022р. 
 

5. 
Про результати виконання освітньої 

програми закладу на 2021-2022н.р. 
07.06.2022р. 

 

Профспілкові збори 

 
 

1. 

Звіт про роботу профспілкового комітету 

Комунального закладу «Полтавський Палац 

дитячої та юнацької творчості Полтавської 

міської ради» та виконання кошторису за 

2021 рік. 

 
Січень 

2022р. 

 

 

 
2. 

Забезпечення виконання умов 

колективного договору між адміністрацією 

та профспілковим комітетом Комунального 

закладу «Полтавський Палац дитячої та 

юнацької творчості Полтавської міської 

ради» у 2022р. 

 
 

Квітень 

2022р. 

 



Наради при директорові 

1. Кожен третій понеділок місяця 
Протягом 

року 

 

1.5. Адміністративні ради 

1. Щопонеділка 
Протягом 

року 

 

Координаційно-методична рада та художня рада 

1. Засідання КМР 
Згідно 

плану роботи 

 

2. 
Засідання художньої ради Згідно 

плану роботи 

 

Внутрішній контроль забезпечення якості освітнього процесу 

Плановий контроль 

 

1. 

Контроль за кадровим забезпеченням 

освітнього процесу, обсягом навантаження 

педагогів. 

Протягом 

року 

 

Директор 

 

 

 
2. 

Перевірка навчально-тематичних планів 

керівників гуртків на: 

 І семестр 

 

 ІІ семестр 

 

 період літніх канікул 

 
 

Вересень 

2021р. 

Грудень 

2021р. 

Травень 
2022р. 

 

 
Адміністрація, 

завідувачі 

відділів 

 

3. 
Ведення керівниками гуртків журналів 

планування та обліку роботи 

 

Щомісячно 
Адміністрація, 

завідувачі 

відділів 

 

 

 
4. 

 
 

Перевірка стану ведення нормативної 

документації з ОП та БЖД та ЦЗ, журналів 

реєстрації інструктажів у керівників 

гуртків, завідуючих відділами 

Жовтень 

2021р. 

Січень 

2022р. 

Березень 

2022р., 

Травень 
2022р. 

 

 
Адміністрація, 

завідувачі 

відділів 

 
5. 

 

Організація освітньої діяльності в гуртках 

закладу. Планове відвідування занять. 

 

Згідно з 

графіками 

Адміністрація, 

завідувачі 

відділів, 

методисти 

 

6. 

Взаємодія педагогів колективу закладу з 

батьківською громадськістю по 

забезпеченню якісної освітньої діяльності. 

Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація, 

завідувачі 

відділів 

7. 
Ведення документації завідувачами відділів, 
художніми керівниками 

Вересень 
2021р. 

Адміністрація 



  Грудень 

2021р. 

Березень 

2022р. 

Травень 

2022р. 

 

 

 

 
8. 

 

 

 
Ведення документації керівниками гуртків 

Вересень 

2021р. 

Грудень 

2021р. 

Березень 

2022р. 

Травень 

2022р. 

 

 
Адміністрація, 

завідувачі 

відділів 

Оперативний контроль 

 
 

1. 

 
Контроль за наповнюваністю навчальних 

груп гуртків Палацу ДЮТ 

 
 

Постійно 

Адміністрація, 

завідувачі 

відділів, 

черговий 

адміністратор 

 

 
 

2. 

Дотримання під час проведення освітнього 

процесу: 

 вимог ОП, БЖД та ЦЗ 

 температурного режиму, 

 правил респіраторної гігієни, 

 протиепідемічних заходів. 

 

 
 

Постійно 

 
Адміністрація, 

завідувачі 

відділів, 

черговий 

адміністратор 

 

 

3. 

 

 
Участь вихованців у конкурсах та 

змаганнях різного рівня 

 
 

Протягом 

навчального 

року 

Заступник 

директора з 

навчально- 

виховної 

роботи, 

завідувачі 

відділів 

Підсумковий контроль 

 
 

1. 

Перевірка результатів набору дітей у 

гуртки. Перевірка результатів комплектації 

навчальних груп гуртків та наявності 

відповідної документації (заяв батьків, 

анкет, медичних довідок вихованців). 

 
Вересень 

2022р. 

 

Адміністрація, 

завідувачі 

відділів 

 
2. 

Контроль проведення: 

-   підсумкових занять та 

академконцертів за результатами 

освітньої діяльності за І та ІІ 

 

Згідно з 

графіками 

Адміністрація, 

завідувачі 

відділів, 

методисти 



 семестри; 

- творчого конкурсу «Зоряний 

калейдоскоп»; 

- кваліфікаційних іспитів. 

  

 
3. 

 

Аналіз виконання навчальних планів та 

навчальних програм 

Грудень 

2021р., 

травень 

2022р. 

Адміністрація, 

завідувачі 

відділів, 

 

 

 
4. 

 

 

 
Аналіз роботи в канікулярний період 

Листопад 

2021р., 

січень 

2022р., 

квітень 

2022р., 

серпень 

2022р. 

 

 
Адміністрація, 

завідувачі 

відділів 



2. Організація освітнього процесу 

Організаційно-координаційні заходи 
 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 
Відповідальні Виконання 

 

1. 

Перевірка стану готовності 

навчальних та службових 

кабінетів з оформленням актів- 

дозволів 

 
до 27.08.2021р. 

 

Директор 

 

2. 
Паспортизація навчальних 

кабінетів 
до 03.09.2021р. 

Відповідальні 

за кабінети 

 

 

3. 

Комплектація навчальних груп 

початкового рівня 1 року 

навчання 

 

 
до 15.09.2021р. 

Керівники 

гуртків, 

завідувачі 

відділів 

 

 

 
4. 

Затвердження розкладу занять: 

 тимчасовий розклад 

 І семестр 

 ІІ семестр 

 літній період 

 
до 08.09.2021р. 

до 17.09.2021р. 

до 20.12.2021р. 

до 23.05.2022р. 

 

 
Директор 

 

 

 

5. 

Затвердження Концепції 

розвитку Комунального 

закладу «Полтавський Палац 

дитячої та юнацької творчості 

Полтавської міської ради» 

на 2021-2026 роки 

 

 

08.11.2021р. 

 

 
Педрада 

 

 

 

6. 

Затвердження Освітньої 

програми Комунального 

закладу «Полтавський Палац 

дитячої та юнацької творчості 

Полтавської міської ради» 

на 2021-2022н.р. 

 

 

06.09.2021р. 

 

 
Педрада 

 

7. 
Затвердження річного плану 

роботи Палацу ДЮТ 
06.09.2021р. 

Педрада  

8. 
Затвердження навчального 

плану на 2021-2022н.р. 
06.09.2021р. Педрада 

 

9. 
Затвердження навчально- 

тематичних планів керівників 

   



 гуртків: 

 І семестр 

 ІІ семестр 

 літній період 

 
до 17. 

09.2021р. 

до 27.12.2021р. 

до 23.05.2022р. 

 
Директор 

 

 

 
10. 

Затвердження семестрових 

планів освітньої діяльності 

Палацу ДЮТ: 

 І семестр 

 ІІ семестр 

 

 

 
до 15.09.2021р. 

до 20.12.2021р. 

 

 
Директор 

 

 

 

 
11. 

Затвердження планів освітньої 

діяльності Палацу ДЮТ на 

канікулярний період: 

- осінні канікули 

- зимові канікули 

- весняні канікули 

- літні канікули 

 

 

 

до 18.10.2021р. 

до 13.12.2021р. 

до 15.03.2022р. 

до 18.05.2022р. 

 

 

 
Директор 

 

 

 

 
12. 

 

 

 
Підготовка статистичних звітів 

 

 
до 24.09.2021р. 

до 24.12.2021р. 

до 20.05.2022р. 

Заступник 

директора з 

навчально- 

виховної 

роботи, 

завідувачі 

відділів 

 

 
13. 

Затвердження річного звіту за 

результатами роботи Палацу 

ДЮТ за 2021-2022н.р. 

 
30.05.2022р. 

Педрада, 

директор 

 



Навчальна діяльність 
 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 
Відповідальні Примітки 

 Проведення перших занять для    

 різних вікових категорій   

 вихованців закладу:   

 - Пізнавальний експрес   

 «Україна вражає» для   

 

1. 

вихованців молодшого 

шкільного віку; 

- Інфо-крос «Україна від «А» 

01.09-20.09. 

2021р. 

 
Керівники 

гуртків 

 до «Я» для вихованців   

 середнього шкільного віку;   

 - Гра-вікторина «Патріотична   

 хвиля» (з презентацією) для   

 вихованців старшого   

 шкільного віку.   

 
 

2. 

 
Проведення екскурсій 

(очних та віртуальних) 

Протягом 

року 

(за планами 

керівників 

гуртків) 

Керівники 

гуртків, 

завідувачі 

відділів 

 

 

3. 

 
Проведення виїзних навчальних 

занять 

Протягом 

року 

(за планами 

керівників 

гуртків) 

Керівники 

гуртків, 

завідувачі 

відділів 

 

 

 
4. 

 

Проведення атестаційних 

заходів педагогами, які 

атестуються у 2021-2022 н. р. 

Жовтень 

2021р. - 

лютий 

2022р. 

(за окремим 

графіком) 

 
 

Атестаційна 

комісія 

 

 Проведення підсумкових 
відкритих занять та 

академконцертів за 

результатами навчання 

вихованців: 

- І семестр 

- ІІ семестр 

 
 

(За окремими 

 
 

Керівники 

 

5. 
графіками) 

Грудень 
гуртків, 

завідувачі 
 2021р. відділів 
 Травень  

 2022р.  



 

6. 

 

Творчий конкурс «Зоряний 

калейдоскоп» 

Березень- 

квітень 

2022р. 

(за окремим 

графіком) 

 
Керівники 

гуртків 

 

 
7. 

Кваліфікаційні іспити 

вихованців вищого рівня 

навчання. 

Квітень 

2022р. 

(за окремим 

графіком) 

 
Члени комісій 

 

 

8. 
 

Пленерна практика 
Червень- 

серпень 

2022р. 

Керівники 

гуртків о/м 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. 

Виставкова діяльність 

Виставка робіт вихованців 

студії ОМ «Соняшник» до Дня 

відкритих дверей (Палац ДЮТ) 

Вересень 

2021р. 

Дегтярь Т.О. 

керівники 

гуртків 

 

Виставка з образотворчого 

мистецтв а «Пленер – 2021» 

(Палац ДЮТ) 

Жовтень 

2021р. 

Юхно К.В. 

Нестеренко 

О.Б. 

 

Участь вихованців гуртків 

відділу у регіональній виставці 

робіт з образотворчого та 

декоративно – ужиткового 

мистецтва «Дивосвіт» 

(Полтавський міський центр 

позашкільної освіти) 

 
Жовтень 

2021р. 

Зав. відділу 

Керівники 

гуртків 

 

Участь у Всеукраїнській 

виставці «Знай і люби свій 

край!» (м. Київ) 

Жовтень 

2021р. 

Сидоренко 

Л.І. 

 

Виставка творчих робіт 

вихованців НХК студії ОМ 

«Соняшник»: «Осіння феєрія» 

(Проєкт «Скарби народної 

творчості» 

(Палац ДЮТ) 

Листопад 

2021р. 

Юхно К.В.  

Виставка робіт вихованців НХК 

гуртка «Господарочка» «Мрії, 

натхнення, захоплення» 

(Проєкт «Пошук, творчість, 

успіх!») 

Листопад 

2021р. 

Сидоренко 

Л.І. 

 



 (Палац ДЮТ, каб. № 28)    

Виставка творчих робіт 

вихованців відділу «Новорічний 

калейдоскоп» 

(Палац ДЮТ) 

Грудень 

2021р. 

Дегтярь Т.О. 

керівники 

гуртків 

 

Участь вихованців у міській 

виставці з образотворчого та 

декоративно – ужиткового 

мистецтва «Зимовий вернісаж» 

(ПХМ імені Миколи 

Ярошенка) 

Грудень 

2021р. 

 
Юхно К.В 

 

Виставка робіт з 

образотворчого мистецтва 

«Зима – чарівниця» 

(Палац ДЮТ) 

Січень 

2022р. 

Юхно К.В. 

Нестеренко 

О.Б. 

 

Виставка творчих робіт 

вихованців НХК студії ОМ 

«Соняшник» : «Подорожуй з 

нами цікавими містами!» 

(Проєкт «Скарби народної 

творчості») 

(Палац ДЮТ) 

Січень 

2022р. 

Юхно К.В.  

Участь у міській виставці з 

образотворчого та декоративно- 

ужиткового мистецтва «Знай і 

люби свій край!». 

(Палац ДЮТ, каб. 28) 

Січень 

2022р. 

Дегтярь Т.О. 

керівники 

гуртків 

 

Виставка творчих робіт 

вихованців Палацу «Палітра 

творчості» (в рамках роботи над 

проєктом «Територія 

творчості») 

(Палац ДЮТ, каб. 28) 

Лютий 

2022р. 

Дегтярь Т.О. 

керівники 

гуртків 

 

Участь в обласній виставці 

«Знай і люби свій край!» 

(ОЦЕВУМ) 

Лютий 

2022р. 

Дегтярь Т.О. 

керівники 

гуртків 

 

Участь в обласній виставці 

«Барвисте перевесло» 

(ОЦЕВУМ) 

Лютий 

2022р. 

Юхно К.В. 

Григоренко – 

Громова В.О. 

 



 Виставка робіт з 

образотворчого мистецтва 

«Подих весни» 

(Палац ДЮТ) 

Березень 

2022р. 

Юхно К.В. 

Нестеренко 

О.Б. 

 

Виставка робіт вихованців НХК 

гуртка «Господарочка» - «На 

струнах серця» (Проєкт 

«Пошук, творчість,успіх!» 

(Палац ДЮТ, каб.28) 

Березень 

2022р. 

Сидоренко 

Л.І. 

 

Виставка робіт вихованців 

відділу «Весняне розмаїття» 

(Палац ДЮТ) 

Квітень 

2022р. 

 

 

 

 

 
 

Дегтярь Т.О. 

керівники 

гуртків 

 

Участь у міській Великодній 

виставці з декоративно – 

ужиткового мистецтва 

(вул. Соборності) 

Квітень 

2022р. 

 

Участь у міській Великодній 

виставці з декоративно – 

ужиткового мистецтва 

(ПХМ ім. М. Ярошенка) 

Квітень 

2022р. 

 

Виставка робіт вихованців 

відділу «Віват, талант!» 

(Палац ДЮТ) 

Квітень 

2022р. 

 

Виставка робіт з 

образотворчого мистецтва 

«Яскраві барви літа» 

(Палац ДЮТ) 

Травень 

2022р. 

 
Юхно К.В. 

Нестеренко 

 

Конкурси, фестивалі, змагання 

 

 

 

 
 

9. 

Міський турнір зі спортивних 

танців «Кубок Полтави» 

м. Полтава. 

Вересень 

2021р. 

Керівники с/т 

клубу 

«Акцент» 

 

Міжнародний фестиваль- 

конкурс «Poltava_Art_Fest» 

м. Полтава 

Вересень 

2021р. 

Зубенко С.В. 

Гончарова 

А.О. 

 

Всеукраїнські змагання з 

радіокерованих моделей серед 

учнівської молоді 

м. Конотоп 

 
Жовтень 

2021р. 

 

Похно Д.О. 

 



 Міські змагання з 

радіокерованих моделей 

м. Полтава 

Жовтень 

2021р. 

 
Похно Д.О. 

 

ХІ Всеукраїнський фестиваль- 

майстерня «Адреса дитинства – 

Гра!» 

м. Запоріжжя» 

 
27-30 

10.2021р. 

 

Зубенко С.В. 

 

Відкриті змагання зі 

спортивних танців 

«Poltava Trophy» 

м. Полтава. 

Листопад 

2021р. 

Керівники с/т 

клубу 

«Акцент» 

 

Міжнародний фестиваль зі 

спортивних бальних танців 

«Чемпіонат УФСТ. Кубок 

Федерацій України. Кубок 

Харкова. Кубок світу IDUS» 

м. Харків. 

Листопад 

2021р. 

Керівники с/т 

клубу 

«Акцент» 

 

Чемпіонат УФСТ, Кубок 

УФСТ та Кубок Світу IDUS 

м. Харків. 

Грудень 

2021р. 

Керівники с/т 

клубу 

«Акцент» 

 

Всеукраїнський фестиваль зі 

спортивних бальних танців 

«Полтавська битва» 

м. Полтава. 

Грудень 

2021р. 

Керівники с/т 

клубу 

«Акцент» 

 

Всеукраїнський конкурс 

мистецтв «Військові обереги від 

Святого Миколая» 

УДЦПО, он-лайн режим, ютуб 

 
Грудень 

2021р. 

 

Зубенко С.В. 

 

Всеукраїнський фестиваль зі 

спортивних бальних танців 

«First Capital» 

м. Харків. 

Січень 

2022р. 

Керівники с/т 

клубу 

«Акцент» 

 

Міський (відбірковий) етап 

Всеукраїнської виставки- 

конкурсу образотворчого та 

декоративно-прикладного 

мистецтва «Знай і люби свій 

край» 

Палац ДЮТ 

Січень 

2022р. 

 

Сергієнко 

Г.О., 

Палієнко Т.В., 

Швець О.І. 

 



 Міські змагання з кордових 

авіамоделей 

м. Полтава 

Січень 

2022р. 

 
Похно Д.О. 

 

ІІ Міжнародний (VІІІ 

Всеукраїнський, ХVІІІ 

Всекримський) фестиваль- 

конкурс учнівської та 

студентської творчості імені 

Марії Фішер-Слиж «Змагаймось 

за нове життя!», присвячений 

Лесі Українці. 

м. Полтава 

 

 

 

25.01-25.02. 

2021р. 

 

 

 

 
Зубенко С.В. 

 

Конкурс серед вихованців 

відділу прикладного мистецтва 

з образотворчого та 

декоративно ужиткового 

мистецтва «Палітра творчості». 

Палац ДЮТ 

Лютий 

2022р. 

 

 

Дегтярь Т.О. 

 

Чемпіонат України зі 

спортивних бальних танців 

м. Київ. 

Лютий 

2022р. 

Керівники с/т 

клубу 

«Акцент» 

 

Турнір зі спортивних танців 

«Кубок міського голови» 

м. Кременчук 

Березень 

2022р. 

Керівники с/т 

клубу 

«Акцент» 

 

Обласні змагання учнівської 

молоді з авіамодельного спорту 

«Найпростіші моделі» 

м. Полтава 

 
Березень 

2022р. 

 

Похно Д.О. 

 

Чемпіонат України серед 

студентів Prolisok Cup, 

Кубок Європи IDUS 

м. Харків. 

Квітень 

2022р. 

Керівники с/т 

клубу 

«Акцент» 

 

Всеукраїнський турнір зі 

спортивних танців 

«Суперкубок УФСТ» 

м. Запоріжжя 

Травень 

2022р. 

Керівники с/т 

клубу 

«Акцент» 

 

Обласні змагання учнівської 

молоді з авіамодельного спорту 

«Вільнолітаючі та радіокеровані 

Травень 

2022р. 

 
Похно Д.О. 

 



 моделі» 

м. Полтава 

   

Міжнародний фестиваль – 

конкурс таланту і моди «Скарби 

Нації» 

м. Полтава 

 
Травень 

2022р. 

Зубенко С.В. 

Гончарова 

А.О. 

Котенко В.О. 

 

 

 

 

 

 Розвиток виховного простору 
 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 
Відповідальні Примітки 

Робота за відкритими комплексними програмами 

 ВКП «Етика та психологія» 

 

 
1. 

Заняття з елементами 

тренінгу для дітей 

середнього шкільного віку 

«Грамотне спілкування – 

запорука успіху» 

 

Вересень 

2021р. 

 

Практичний 

психолог 

 

 

 
2. 

Заняття з елементами 

образотерапії для дітей 

молодшого шкільного віку 

«Моє емоційне 

благополуччя» 

 

Жовтень 

2021р. 

 

Практичний 

психолог 

 

 

3. 

Інтерактивне заняття для 

дітей старшого шкільного 

віку «Моя сім’я – мій 

Всесвіт» 

 
Листопад 

2021р. 

 
Практичний 

психолог 

 

 
4. 

Профілактичне заняття для 

дітей середнього шкільного 

віку «Справжня дружба» 

Грудень 

2021р. 

Практичний 

психолог 

 

 
5. 

Заняття-подорож для дітей 

молодшого шкільного віку 

«Мотиви творчості» 

Січень 

2022р. 

Практичний 

психолог 

 

 

6. 

Заняття з елементами 

тренінгу для дітей старшого 

шкільного віку «Вчимося 

керувати емоціями» 

 
Березень 

2022р. 

 
Практичний 

психолог 

 



 

7. 

Практикум для дітей 

середнього шкільного віку 

«Хочеш змінити світ – 

почни з себе» 

 
Травень 

2022р. 

 
Практичний 

психолог 

 

 ВКП «Родина» 

 

 
1. 

Методична допомога 

керівникам гуртків в 

організації та проведенні 

виховних заходів за ВКП 

(за запитом) 

 

Протягом 

року 

 

 
Швець О.І. 

 

 

 

 
2. 

Фольклористична ігрова програма «Червона 

калина – то наша родина»: 

 

 

 
Швець О.І. 

 

- ЗХК «Арт-студія «Браво», 

кер. Зубенко С.В. 

Жовтень 

2021р. 

 

- НХК гурток 

«Господарочка», 

кер. Сидоренко Л.І. 

Листопад 

2021р. 

 

 

 

 

 
3. 

Етнографічна вітальня «Історія моєї родини 

в історії мого краю» 

 

 

 

 
Швець О.І. 

 

- ЗХК вокальна студія «Нове 

покоління», 

кер. Котенко В.О. 

Вересень 

2021р. 

 

- «Юний дизайнер», 

кер. Нестеренко О.Б. 

Грудень 

2021р. 

 

- Авіамодельний гурток, 

кер. Похно Д.О. 

Квітень 

2022р. 

 

 

4. 

виховний захід «Буде в мирі і злагоді родина 

– буде жити моя Україна»: 

 

Швець О.І. 

 

- «Гончарик», кер. 

Григоренко-Громова В.О. 

Жовтень 

2021р. 

 

 

 
5. 

Інтелектуальна гра «Професії мого роду»:  

 
Швець О.І. 

 

- гурток по класу цимбал, 

кер. Кретович Н.І. 

Січень 

2022р. 

 

- НХК «Соняшник», кер. 

Юхно К.В. 

Березень 

2022р. 

 

 
6. 

Рольова гра «Сімейні свята»:  
Швець О.І. 

 

- гурткок м’якої іграшки 

«Чародії», кер. Костіна Н.С. 

Листопад 

2021р. 

 

 



 

7. 

Виховна година «Родинне виховання: 

заповіді ввічливості та добра» : 

 

Швець О.І. 

 

- гурток «Юний дизайнер», 

кер. Нестеренко О.Б. 

Травень 

2022р. 

 

 

 
8. 

Диспут-бесіда «7+Я…Це?»:   

- НХК «Соняшник», кер. 

Юхно К.В. 

Жовтень 

2021р. 

 

- ЗХК «Арт-студія «Браво», 

кер. Зубенко С.В. 

Листопад 

2021р. 

 

 

 

 

9. 

Святкова майстерня «Людина, яку я 

найбільше люблю»: 

 

 

 

Швець О.І. 

 

- ЗХК «Арт-студія «Браво», 

кер. Зубенко С.В 

Березень 

2022р. 

 

- «Малятко», 

кер. Палієнко Т.В. 

Березень 

2022р. 

 

- гурток м'якої іграшки 

«Чародії», кер. Костіна Н.С. 

Березень 

2022р. 

 

 

 

 

 
10. 

Усний журнал «Літопис мого роду»:  

 

 

 
Швець О.І. 

 

- гурток «Welcome to 

English», 

кер. Лубенець І.І. 

Лютий 

2022р. 

 

- НХК «Барвінок», 

кер. Безгрєнова Т.Ю. 

Лютий 

2022р. 

 

НХК гурток 

«Господарочка», 

кер. Сидоренко Л.І. 

Квітень 

2022р. 

 

ВКП «Традиції» 

 

 
1. 

Методична допомога 

керівникам гуртків в 

організації та проведенні 

виховних заходів за ВКП 

(за запитом) 

 

Протягом 

року 

 

 
Швець О.І. 

 

 

 

2. 

Конкурс ерудитів 

«Пізнай свою історію – вона єднає»: 

 

 

Швець О.І. 

 

- гурток «Welcome to 

English», кер. Лубенець І.І. 

Жовтень 

2021р. 

 

- НХК сом «Соняшник», 

кер. Юхно К.В. 

Грудень 

2021р. 

 



 
- Авіамодельний гурток 

кер. Похно Д.О. 

Січень 

2021р. 

  

 

 
3. 

Віртуальна екскурсія «Опішне – столиця 

гончарного мистецтва»: 

 

 
Швець О.І. 

 

НХК гурток 

«Господарочка», 

кер. Сидоренко Л.І. 

  

 

 

 
4. 

Пізнавальна гра «Зимові свята в Україні»:  

 

 
Швець О.І. 

 

- гурток «Традиційний 

сольний спів та вокальний 

ансамбль», 

кер. Вараховба Т.В. 

 
Грудень 

2021р. 

 

- Радіотехнічний гурток,, 

кер. Вірьовкін В.М. 

Грудень 

2021р. 

 

 

 

 

 
5. 

Прес-дайджест:  

 

 

 
Швець О.І. 

 

 

 
- ЗХК «Арт-студія «Браво», 

кер. Зубенко С.В. 

Вересень 

2021р. 

Грудень 

2021р. 

Березень 

2022р. 

 

- «Гончарик», кер. 

Григоренко-Громова В.О. 

Лютий 

2022р. 

 

ВКП «Батьківщина. Рідний край» 

 

 
1. 

Надавати допомогу 

керівникам гуртків в 

організації та проведенні 

виховних заходів за ВКП 

(за запитом) 

 

Протягом 

року 

 

 
Хоріщенко Н.В. 

 

 

 

 
2. 

Гра-бесіда 

«І живу я в Україні, і з неї я родом»: 

 

 

 

Хоріщенко Н.В. 

 

- гурток «Гончарик», кер. 

Григоренко-Громова В.О. 

Жовтень 

2021р. 

 

- НХК «Соняшник» 
Жовтень 

2021р. 

 

- «Малятко», 

кер. Палієнко Т.В. 

Жовтень 

2021р. 

 



 - «Весела абетка», 

кер. Швець О.І. 

Жовтень 

2021р. 

  

 

 
3. 

Гра-вікторина 

«Я люблю Україну»: 

 

 

Хоріщенко Н.В. 

 

- гурток «Юний дизайнер», 

кер. Нестеренко О.Б. 

Лютий 

2022р. 

 

- гурток «Тінейджер», 

кер. Березич Ю.В. 

Лютий 

2022р. 

 

 

 
 

4. 

Інтелектуальна гра 

«Мій рідний край – моя країна»: 

 

 

 
Хоріщенко Н.В. 

 

- «Театр моди 

«Перспектива», 

кер. Гончарова А.О. 

Квітень 

2022р. 

 

- Авіамодельний гурток, 

кер. Похно Д.О. 

Квітень 

2022р. 

 

Інформаційна служба «Правовий простір» 

 
 

1. 

Надавати допомогу 

керівникам гуртків в 

організації та проведенні 

виховних заходів за ІС 

(за запитом) 

 

Протягом 

року 

 

 
Хоріщенко Н.В. 

 

 
2 

Гра-подорож 

«Подорож у місто Прав дитини»: 

 

Хоріщенко Н.В. 

 

- НХК «Барвінок», 

кер. Крамар Л.О. 

Листопад 

2021р. 

 

 
3. 

Бесіда з елементами гри 

«Правова культура дітей»: 

 

Хоріщенко Н.В. 

 

- «Малятко», 

кер. Палієнко Т.В. 

Лютий 

2022р. 

 

ВКП «Ідеал» 

 
 

1. 

Надавати допомогу 

керівникам гуртків в 

організації та проведенні 

виховних заходів за ВКП 

(за запитом) 

 

Протягом 

року 

 

 
Збронська О.В. 

 

2. 
Пізнавальна вікторина 

«Запорізькі козаки»: 

 
Збронська О.В. 

 

- гурток по класу акордеону, Жовтень  



 кер. Коломацька Т.П. 2021р.   

- гурток по класу баяну, 

кер. Ніколенко Т.І. 

Грудень 

2021р. 

 

 

 

 

 

 

 

 
3. 

Пізнавальна бесіда 

«Net-етикет» : 

 

 

 

 

 

 

 

Збронська О.В. 

 

- радіотехнічний гурток, 

кер. Вірьовкін В.М. 

Листопад 

2021р. 

 

- «Традиційний сольний 

спів та вокальний 

ансамбль», 

кер. Вараховба Т.В. 

 
Грудень 

2021р. 

 

- Авіамодельний гурток, 

кер. Похно Д.О. 

Січень 

2022р. 

 

- «Welcome to English», 

кер. Лубенець І.І. 

  

- ЗХК вокальна студія «Нове 

покоління», 

кер. Котенко В.О. 

Березень 

2022р. 

 

ВКП «Кругозір» 

 
 

1. 

Надавати допомогу 

керівникам гуртків в 

організації та проведенні 

виховних заходів за ВКП 

(за запитом) 

 

Протягом 

року 

 

 
Збронська О.В. 

 

 

 

 

 

 

2. 

Інфо-брейк 

«Булінг у віртуальному просторі»: 

 

 

 

 

 
 

Збронська О.В. 

 

- ЗХК «Арт-студія «Браво», 

кер. Зубенко С.В. 

Грудень 

2021р. 

 

- гурток «Welcome to 

English», кер. Лубенець І.І. 

Березень 

2022р. 

 

- НХК «Барвінок», 

кер. Кас’яненко М.В. 

Березень 

2022р. 

 

- НХК «Барвінок», 

кер. Крамар Л.О. 

Квітень 

2022р. 

 

- с/т клуб «Акцент», 

кер. Колісник Ю.В. 

Травень 

2022р. 

 

3. Пізнавальна бесіда 

«Скарби проникливих пісень» 
Збронська О.В. 

 



 (музична спадщина Леонтовича М.Д.):   

- гурток «Традиційний 

сольний спів та вокальний 

ансамбль», 

кер. Вараховба Т.В. 

 
Лютий 

2022р. 

 

ВКП «Екосвіт» 

 
 

1. 

Надавати допомогу 

керівникам гуртків в 

організації та проведенні 

виховних заходів за ВКП 

(за запитом) 

 

Протягом 

року 

 

 
Березич Ю.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1. 

Пізнавальна програма 

«Вартові довкілля: час діяти!» 

 

 

 

 

 

 

 

 
Березич Ю.В. 

 

- ЗХК «Арт-стуія «Браво», 

кер. Зубенко С.В. 

Жовтень 

2021р. 

 

- «Юний дизайнер», 

кер. Нестеренко О.Б. 

Січень 

2022р. 

 

- «Гончарик», кер. 

Григоренко-Громова В.О. 

Січень 

2022р. 

 

- НХК ат «Барвінок», 

кер. Крамар Л.О. 

Лютий 

2022р. 

 

- Авіамодельний гурток , 

кер. Похно Д.О. 

Березень 

2022р. 

 

- Радіотехнічний гурток, 

кер. Вірьовкін В.М. 

Березень 

2022р. 

 

- «Welcome to English», 

кер. Лубенець І.І. 

Квітень 

2022р. 

 

Проєктна діяльність 

Освітній проєкт «Зберемо воєдино всю нашу родину» 

1. Тиждень сім'ї  

 

 
Швець О.І. 

 

1.1. Інфодайджест. Рецепт 
щасливої родини. 

10.05.2022р. 
 

 

1.2. 
Виставка малюнків «Пізнай 

себе. Матусин портрет 

руками дитини» 

 

11.05.2022р. 
 

1.3. 
Етномікс «Традиції родини 

єднають покоління» 
12.05.2022р. 

 



 
1.4. 

Конкурс читців 

(декламаторів) «З любов’ю, 

ніжністю, теплом…» (до 

Дня матері та Міжнародного 

дня сім’ї) 

 

13.05.2022р. 

  

Освітній проєкт «Я відкриваю світ» 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 

Заняття-презентація «Сценічна етика»:  

 

 

 

 

 

 

 

Збронська О.В. 

 

- ЗХК «Арт-студія «Браво», 

кер. Зубенко С.В. 

Листопад 

2021р. 

 

- «Традиційний сольний 

спів та вокальний 

ансамбль», 

кер. Вараховба Т.В. 

 
Листопад 

2021р. 

 

- гурток по класу 

фортепіано, 

кер. Дегтярь Т.О. 

Лютий 

2022р. 

 

- гурток по класу акордеону, 

кер. Коломацька Т.П. 

Лютий 

2022р. 

 

- ЗХК вокальна студія 

«Нове покоління», 

кер. Котенко В.О. 

Квітень 

2022р. 

 

- гурток по класу баяну, 

кер. Ніколенко Т.І. 

Квітень 

2022р. 

 

 

 

 

2. 

Тематичне заняття «Симфонія дитинства» 

(до річниці з дня народження Уолта Діснея): 

 

 

 

Збронська О.В. 

 

- гурток по класу 

«Фортепіано», 

кер. Дегтярь Т.О. 

Лютий 

2022р. 

 

- ЗХК «Арт-студія «Браво», 

кер. Зубенко С.В. 
Квітень 

2022р. 

 

 
3. 

Виховна година «Дітям про театр» :  
Збронська О.В. 

 

- гурток «Малятко», 

кер. Палієнко Т.В. 

Березень 

2022р. 

 

 

 
4. 

Комплексне заняття 

«Мій безпечний простір»: 

 

 
Збронська О.В. 

 

- ЗХК «Арт-студія «Браво», 

кер. Зубенко С.В. 

Січень 

2022р. 

 

- «Welcome to English», Січень  



 кер. Лубенець І.І. 2022р.   

- НХК сом «Соняшник», 

кер. Юхно К.В. 

Січень 

2022р. 

 

- Авіамодельний гурток, 

кер. Похно Д.О. 

Лютий 

2022р. 

 

- «Юний дизайнер», 

кер. Нестеренко О.Б. 

Березень 

2022р. 

 

- «Традиційний сольний 

спів та вокальний 

ансамбль», 

кер. Вараховба Т.В. 

 
Травень 

2022р. 

 

 

 

 
5. 

Пізнавальна бесіда «Щоб кожен день вас 

надихав і тішив»: 

 

 

 
Збронська О.В. 

 

- гурток по класу цимбал, 

кер. Кретович Н.І. 

Грудень 

2021р. 

 

- ЗХК вокальна студія «Нове 

покоління», 

кер. Котенко В.О. 

Травень 

2022р. 

 

 

 

 

 

 
 

6. 

Заняття-презентація «Правила поведінки в 

громадських місцях в умовах вірусної 

загрози»: 

 

 

 

 

 
 

Збронська О.В. 

 

- гурток «Традиційний 

сольний спів та вокальний 

ансамбль», 

кер. Вараховба Т.В. 

 
Жовтень 

2021р. 

 

- гурток по класу цимбал, 

кер. Кретович Н.І. 

Листопад 

2021р. 

 

- гурток по класу 

фортепіано, 

кер. Дегтярь Т.О. 

Березень 

2022р. 

 

Пізнавальний проєкт «Еко-стрім» 

 
1. 

Інтерактивне заняття «Чисте 

довкілля – чисте сумління» 

в ЗХК гуртку «Арт-студія 

«Браво», кер. Зубенко С.В. 

Березень 

 
2022р. 

 

Збронська О.В. 

 

Соціальний проєкт 

«Той, хто бере, - наповнює долоні, той, хто дає, - наповнює серця» 

1. Акція «Мій подарунок Жовтень Березич Ю.В.,  



 захиснику України» 2021р. Рада активу  

 

 
2. 

Інформаційна відео- 

хвилинка «Добро може 

робити кожен» 

(за запитом керівників 

гуртків) 

 

 
До 

05.12.2021р. 

 

Березич Ю.В., 

Рада активу 

Палацу ДЮТ 

 

Соціально-виховний проєкт «Лідер. Патріот. Громадянин» 

 
 

1. 

Акція «Запали свічку 

пам’яті» до Дня пам’яті 

жертв голодомору (за 

запитом керівників гуртків) 

 

22-27.11. 

2021р. 

Березич Ю.В., 

Рада активу 

Палацу ДЮТ, 

керівники 

гуртків 

 

 

 

 

 

2. 

Інфококтейль «Європа починається з тебе»:  

 

 

 
Березич Ю.В., 

Рада активу 

 

- «Welcome to English», 

кер. Лубенець І.І. 

Вересень 

2021р. 

 

- ЗХК вокальна студія «Нове 

покоління», 

кер. Котенко В.О. 

Жовтень 

2021р. 

 

- ЗХК «Арт-студія «Браво», 

кер. Зубенко С.В. 

Березень 

2022р. 

 

- «Тінейджер», 

кер. Березич Ю.В. 

Травень 

2022р. 

 

 

 

 

 

 
3. 

Профорієнтаційне заняття з елементами 

тренінгу «У світ професій – за компасом»: 

 

 

 

 

 
Березич Ю.В. 

 

- «Тінейджер», 

кер. Березич Ю.В. 

Жовтень 

2021р. 

 

- «Welcome to English», 

кер. Лубенець І.І. 

Грудень 

2021р. 

 

- НХК гурток 

«Господарочка», 

кер. Сидоренко Л.І. 

Квітень 

2022р. 

 

- ЗХК «Арт-студія «Браво», 

кер. Зубенко С.В. 

Травень 

2022р. 

 

 

4. 

Літературний мотиватор 

«Поезія нас єднає» 

(колективний відео-вірш до 

Всесвітнього дня поезії) 

 
Березень 

2022р. 

Березич Ю.В., 

Рада активу 

Палацу ДЮТ 

 



Освітній проєкт «Екскурсійна діяльність» 

 
1. 

Екскурсія по Палацу ДЮТ 

«Місто щасливого 

дитинства» 

Грудень 

2021р. 

Палієнко Т.В., 

Швець О.І. 

 

 
2. 

Екскурсія з теми «Корисне 

телебачення» до ТОВ 

телерадіокомпанія «ІРТ» 

Квітень 

2022р. 

Палієнко Т.В., 

Швець О.І. 

 

Освітній проєкт «Територія творчості» 

 

 
1. 

 
Заходи в рамках тижня 

дитячої творчості «Арт- 

мозаїка» 

 

07-13.02. 

2022р. 

Дегтярь Т.О., 

кер. гуртків 

відділу 

прикладного 

мистецтва 

 

Освітній проєкт «Чарівний світ мистецтва» 

1. Виховна година «Таємниці 

картин І.Ю.Репіна» 

Лютий 

2022р. 

Нестеренко О.Б.  

2. 
Практикум «Опішнянська 

іграшка» 

Квітень 

2022р. 

Нестеренко О.Б.  

Освітній проєкт «Скарби народної творчості» 

 Екскурсії до ПХМ (галереї мистецтв) 

ім. М Ярошенка: 

 

 

 
Юхно К.В. 

 

1. «Українське мистецтво ХVІІ 

ст.» 

Листопад 

2021р. 

 

2. 
«Сторінками творчості 

сучасних полтавських 

художників» 

Квітень 

2022р. 

 

Освітній проєкт «Бути здоровим – це модно! Бути успішним – це класно! 

Бути творчим – це актуально!» 

1. 
Заходи в рамках тижня 

здоров'я 

25-31.10. 

2021р. 

Керівники 

гуртків 

 

2. 
Ігрова програма «Чисте 

повітря: місія здійсненна» 
25.10.2021р. Зубенко С.В. 

 

 

 
3. 

Калейдоскоп корисних 

порад 

«7 кроків до здорового 

способу життя» 

(у рамках проведення 

Тижня здоров’я) 

 
 

25.10 – 31.10. 

2021р. 

 

 
Кашира А.О. 

 

Дитяче самоврядування – рада активу Палацу ДЮТ 



 

1. 

 
Засідання Ради активу 

Палацу ДЮТ 

1 раз на 

місяць 

(за окремим 

планом) 

 

Березич Ю.В. 

 

 

2. 

Робота постійно діючого 

консультпункту з питань 

організації дитячого 

самоврядування 

Протягом 

навчального 

року 

 

Березич Ю.В. 

 

Виховні заходи культорганізатора у гуртках 

 

 

1. 

Пізнавальний колаж 

«Винаходи людства, що 

змінили світ» 

(до Дня винахідника і 

раціоналізатора 

18.09.2021р.) 

 

 
Вересень 

2021р 

 

 

Кашира А.О. 

 

 

2. 

Гра-дослідження 

«Культурний код українців» 

(до Дня захисників України 

14.10.2021р.) 

Жовтень 

2021р. 

 

Кашира А.О. 

 

 
3. 

Експрес-поради 

«Правовий лікбез» 

(у рамках 

Тижня правових знань) 

Листопад- 

грудень 

2021р. 

 
Кашира А.О. 

 

 

 
4. 

Воркшоп 

«Я — частинка своєї 

громади» 

(до Дня місцевого 

самоврядування 07.12.21р.) 

 
Грудень 

2021р. 

 

 
Кашира А.О. 

 

 
5. 

Віртуальна подорож 

«Найнезвичайніші куточки 

планети» 

Січень 

2022р. 

 
Кашира А.О. 

 

 

 
6. 

Інформаційне досьє 

«Абетка медіаграмотності» 

(до Всесвітнього дня 

безпеки Інтернету 

08.02.2022р.) 

 
Лютий 

2022р. 

 

 
Кашира А.О. 

 

 
7. 

Бесіда з елементами гри 

«Мої права споживача» 

(до Всесвітнього дня 

Березень 

2022р. 

 
Кашира А.О. 

 



 захисту прав споживачів 

15.03.2022р.) 

   

8. 
Марафон думок 

«Життя у стилі Instagram» 

Квітень 

2022р. 
Кашира А.О. 

 

 

 
9. 

Година спілкування 

«Читаємо вишиванку як 

книгу» 

(до Дня вишиванки 

19.05.2022р.) 

 

Травень 

2022р. 

 

 
Кашира А.О. 

 

Заходи щодо запобігання випадків булінгу, кримінальних правопорушень, 

бездоглядності, насильства в сім'ї 

 

 

 

 

 

 
1. 

Інфо-брейк 

«Булінг у віртуальному просторі» 

(за ВКП «Кругогзір») 

 

 

 

 

 

 
Збронська О.В. 

 

- ЗХК «Арт-студія «Браво», 

кер. Зубенко С.В. 

Грудень 

2021р. 

 

- гурток «Welcome to 

English», кер. Лубенець І.І. 

Березень 

2022р. 

 

- НХК «Барвінок», 

кер. Кас’яненко М.В. 

Березень 

2022р. 

 

- НХК «Барвінок», 

кер. Крамар Л.О. 

Квітень 

2022р. 

 

- с/т клуб «Акцент», 

кер. Колісник Ю.В. 

Травень 

2022р. 

 

2. 
Пізнавальна бесіда 

«Шкідливі звички» 

Жовтень 

2021р. 

Сидоренко Л.І.  

 

3. 
Відверта розмова 

«Про насильство без 

замовчувань» 

Листопад 

2021р. 

Кашира А.О.  

 

4. 

Акція «Розірви коло» 

(у рамках проведення 

Міжнародної акції «16 днів 

проти гендерно зумовленого 

насильства») 

 
25.11.-10.12. 

2021р. 

 
 

Кашира А.О. 

 

 

 
5. 

Заняття з елементами 

тренінгу «Гендер – це 

цікаво!» в рамках акції 

«16 днів проти насильства» 

(проєкт «Лідер. Патріот. 

 

09.12.2021р. 

 

 
Березич Ю.В. 

 



 Громадянин»)    

 
6. 

Виховна година 

«Насильству – стоп» 

( в рамках акції «16 днів 

проти насильства») 

Грудень 

2021. 

 
Лубенець І.І. 

 

 

7. 

Година спілкування «Мій 

улюблений світ – без 

насильства»( в рамках акції 

«16 днів проти насильства») 

Грудень 

2021. 

Сидоренко Л.І.  

 

 

 
 

 Масова робота 
 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 
Відповідальні Примітки 

Вересень 

 

1. 

День відкритих дверей 

«Країна дитячих мрій» 

 

05.09.2021р. 

Дрозд В.Д. 

Сергієнко Г.О. 

Зубенко С.В. 

Котенко В.О. 

 

2. 
Квест «Ярмарок позашкілля» 

до Дня позашкільної освіти 
24.09.2021р. Кашира А.О. 

 

Жовтень 

1. 
Вечір-зустріч 

«Герої серед нас» 
12.10.2021р. Кашира А.О. 

 

 

2. 

Гра-вікторина 

«Ми роду козацького діти» 

(для вихованців молодшого 

та середнього шкільного віку) 

 
15.10.2021р. 

 

Хоріщенко Н.В. 

 

3. 
Ігрова програма «Чисте 

повітря: місія здійсненна» 
25.10.2021р. Зубенко С.В. 

 

 

 
4. 

Гра-розслідування 

«Місія «Здоров’я» 

для молодшого та середнього 

віку (в рамках проведення 

Тижня здоров’я) 

 

 
29.10.2021р. 

 

 
Кашира А.О. 

 

Листопад 

1. 
Пізнавальна гра 

«Музична платформа» 
19.11.2021р. Кашира А.О. 

 



 для вихованців гуртків 

середнього шкільного віку 

   

Грудень 

 

 
1. 

Новорічна казка «Як Грінч 

Новий рік врятував» 

для дітей та школярів 

Полтавської територіальної 

громади 

 

Грудень 

2021р. 

 

Зубенко С.В. 

Котенко В.О. 

 

 

 
2. 

Новорічна конкурсно- 

розважальна програма для 

дітей та школярів 

Полтавської територіальної 

громади 

 

Грудень 

2021р. 

 

 
Кашира А.О. 

 

Січень 

 

 
1. 

Новорічна казка «Як Грінч 

Новий рік врятував» 

для дітей та школярів 

Полтавської територіальної 

громади 

 

Січень 

2022р. 

 

Зубенко С.В. 

Котенко В.О. 

 

 

 
2. 

Новорічна конкурсно- 

розважальна програма для 

дітей та школярів 

Полтавської територіальної 

громади 

 

Січень 

2022р. 

 

 
Кашира А.О. 

 

3. 
Народознавча гра 

«Різдвяний квест» 
06.01.2022р. Кашира А.О. 

 

 

4. 

Капусник 

«Новорічний експромт» для 

вихованців - учасників 

новорічних заходів 

 
Січень 

2022р. 

 
Зубенко С.В. 

Кашира А.О. 

 

Лютий 

 

 
1. 

Свято нагородження 

переможців конкурсу 

«Палітра творчості» 

в рамках Тижня дитячої 

творчості «Арт-мозаїка» 

 

 
11.02.2022р. 

 

 
Кашира А.О. 

 

2. 
Пізнавально-розважальна гра 

«Мистецький челендж» 
18.02.2022р. Кашира А.О. 

 



 для вихованців відділу 

прикладного мистецтва 

   

 

3. 

Квест-гра 

«Магія рідної мови» для 

вихованців середнього та 

старшого шкільного віку 

 
25.02.2022р. 

 

Хоріщенко Н.В. 

 

Березень 

1. 
Флеш-моб «Positive Day» 

до Міжнародного дня щастя 
18.03.2022р. 

Сергієнко Г.О., 

Кашира А.О. 

 

 

 
2. 

Інтелектуально-розважальний 

батл «Маршрут безпеки» 

для вихованців середнього та 

старшого шкільного віку 

в рамках тижня знань з БЖД 

 

 
25.03.2022р. 

 

 
Кашира А.О. 

 

 

3. 

Чемпіонат міста Полтави зі 

спортивних бальних танців 

серед школярів, присвячений 

памʼяті Олега Рагуліна 

 
Березень 

2022р. 

 

Рагуліна О.С. 

 

Квітень 

 

 
1. 

Свято-нагородження 

переможців творчого 

конкурсу «Зоряний 

калейдоскоп – 

«Віват, талант!» 

 

Квітень 

2022р. 

Сергієнко Г.О. 

Зубенко С.В. 

Котенко В.О. 

Кашира А.О. 

 

 
2. 

Традиційний конкурс 

спортивного бального танцю 

«Перші кроки» 

 
29.04.2022р. 

Керівники с/т 

клубу 

«Акцент» 

 

Травень 

 

 

1. 

Конкурс читців 

(декламаторів) 

«З любов’ю, ніжністю, 

теплом…» 

(до Дня матері та 

Міжнародного дня сім’ї) 

 

 

14.05.2022р. 

 

 

Швець О.І. 

 

 
2. 

Конкурсно-розважальні 

програми для вихованців 

пришкільних таборів міста 

Травень 

2022р. 

 
Кашира А.О. 

 

3. Творчий звіт масового Травень Зубенко С.В.  



 відділу «Об’єднані мрією» 2022р.   

 
4. 

Творчий звіт відділу 

прикладного мистецтва 

«Магія дитячої творчості» 

Травень 

2022р. 

 
Дегтярь Т.О. 

 

 
5. 

Ювілейний вечір з нагоди 

30-річчя НХК ансамблю 

танцю «Барвінок». 

Травень 

2022р. 

Котенко В.О. 

Безгрєшнова 

Т.Ю. 

 

 
6. 

Творчий звіт ЗХК вокальна 

студія «Нове покоління» 

«Співаємо і серцем і душею» 

Травень 

2022р. 

Котенко В.О. 

Вараховба Т.В. 

 

Червень 

1. 
 
Свято «Випускник-2022» 

 
01.06.2022р. 

Сергієнко Г.О., 

Зубенко С.В., 

Кашира А.О. 

 

2. 
Конкурсно-розважальні 

програми для вихованців 

пришкільних таборів міста 

Червень 

2022р. 

 
Кашира А.О. 

 

 

 

 
 

 Методичний супровід освітнього процесу 
 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 
Відповідальні Примітки 

Організаційно-методична робота 

 

 

1. 

Самооцінювання якості 

освіти у Палаці ДЮТ за 

напрямами відповідно до 

Положення про ВСЗЯО у 

закладі 

І етап 

01.10-31.12 

2021р.- 

ІІ етап 

11.01.-27.05. 

2022р. 

 

 
Сергієнко Г.О. 

Палієнко Т.В. 

 

2. 
Поповнення банку даних 

«Мій вибір» 

Вересень 

2021р. 
Методисти 

 

 

3. 

Методична допомога 

керівникам гуртків Палацу 

ДЮТ з питань проведення 

самооцінювання 

Жовтень- 

грудень 

2021р.- 

 
Палієнко Т.В., 

методисти 

 

4. 
Моніторинг освітньої 

діяльності закладу відповідно 

Протягом 

навчального 

Адміністрація, 

завідувачі 

 



 до Положення про ВСЗЯО у 

закладі 

року відділів, 

методисти 

 

 

 

 

 

 
 

5. 

Методична допомога 

керівникам гуртків закладу в 

розробці та вдосконаленні: 

- навчальних планів і 

програм згідно з 

сучасними вимогами; 

- методичних розробок; 

-  матеріалів з питань 

методики проведення 

занять і виховних заходів; 

- в оформленні ділової 

документації. 

 

 

 

 
 

Протягом 

навчального 

року 

 

 

 
Сергієнко Г.О., 

Палієнко Т.В., 

методисти, 

керівники 

гуртків- 

методисти 

 

 

6. 

Робота постійно діючого 

консультпункту з питань 

організації дитячого 

самоврядування 

Протягом 

навчального 

року 

 

Березич Ю.В. 

 

 
7. 

Методичний супровід роботи 

над освітніми проєктами 

Протягом 

навчального 

року 

 
Методисти 

 

 

8. 

Систематичне оновлення 

матеріалів на стенді 

«Методичний відділ 

інформує» 

Протягом 

навчального 

року 

 
Палієнко Т.В., 

методисти 

 

Розробка методичних матеріалів 

 

 
1. 

Положення конкурсу читців 

(декламаторів) «З любов’ю, 

ніжністю, теплом…» 

(до Дня матері та 

Міжнародного дня сім'ї) 

 

До 

01.09.2021р. 

 

 
Швець О.І. 

 

 

 

2. 

Положення про академічну 

доброчесність учасників 

освітнього процесу КЗ 

«Полтавський Палац дитячої 

та юнацької творчості 

Полтавської міської ради» 

 

 
До 

29.10.2021р. 

 

 

Палієнко Т.В. 

 

3. 
Інструментарій 

самооцінювання якості освіти 

До 

29.10.2021р. 

Палієнко Т.В., 

методисти 

 



 процесу відповідно до 

Положення про ВСЗЯО у 

закладі. 

   

 

 

4. 

Положення про академічну 

доброчесність учасників 

освітнього процесу КЗ 

«Полтавський Палац дитячої 

та юнацької творчості 

Полтавської міської ради» 

 

 
До 

29.10.2021р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Палієнко Т.В. 

 

 

 

5. 

Збірка методичних матеріалів 

на допомогу керівникам 

гуртків «Академічна 

доброчесність – запорука 

якісної освіти та сталого 

розвитку» 

 

 
До 

12.11.2021р. 

 

 

 
6. 

Методичні рекомендації 

«CLICK – навчання. 

Методика організації 

освітнього процесу сучасного 

покоління молоді» 

 

До 

28.01.2022р. 

 

 

7. 

Методична розробка 

«Технологія методичного 

супроводу. Професійний 

розвиток педагога» 

 
До 

25.02.2022р. 

 

 
8. 

Методична розробка 

«Вимоги до написання 

методичних розробок» 

До 

31.03.2022р. 

 

 

 

 
9. 

Методичні рекомендації 

«Інтеграція інноваційної 

освітньої методики 

«Rory's Story Cubes» в 

освітній процес для розвитку 

ключових компетентностей. 

Кубики історій» 

 

 

до 

29.04.2022р. 

 

 
10. 

Методичні рекомендації 

«Роль риторики в 

педагогічній майстерності» 

До 

20.05.2022р. 

 

11. 
Сценарій нформаційно- 

розважально ігрового західу 

До 

27.12.2021р. 

 



 «Ігрове перезавантаження»  Палієнко Т.В.  

 

 
12. 

Методична розробка 

«Використання 

комп’ютерних дидактичних 

ігор для розвитку когнітивної 

сфери дітей 5-6 віку» 

 

До 

29.11.2021р. 

 

 

 

 

 

 

 
Швець О.І. 

 

 

13. 

Методична розробка 

«Медіаграмотність та 

критичне мислення: від теорії 

до практики» 

 
До 

28.01.2022р. 

 

 

 
14. 

Методична розробка 

«Впровадження технології 

«Щоденні-5» у формуванні 

навички читання як виду 

мовленнєвої діяльності» 

 

До 

25.02.2022р. 

 

 

15. 

Методична розробка 

«STORYTELLING – 

технологія неформального 

навчання» 

 
До 

08.11.2021р. 

 

 

 
Швець О.І. 

 

 
16. 

Методичні рекомендації «Як 

навчати сучасних батьків: 

технології, які працюють» 

До 

28.10.2021р. 

 

 

17. 

Конспект першого 

тематичного заняття для 

вихованців молодшого 

шкільного віку 

 
До 

01.09.2021р. 

 

 
18. 

Сценарій прес-дайджесту 

«Чарівний світ народних 

традицій» 

До 

30.09.2021р. 

 

 
19. 

Сценарій вікторини «Зроби 

свій вибір на користь 

здоров’я» 

До 

15.10.2021р. 

 

 

20. 

Методична розробка 

«Бюро педагогічних знахідок 

«Сучасні педагогічні 

технології» 

 
До 

30.09.2021р. 

Хоріщенко Н.В.  

21. 
Методичний бюллетень 

«Я планую самоосвіту» 

До 

11.10.2021р. 

 



 

 

 

22. 

Методична розробка 

«Теорія і практика 

застосування педагогами 

особистісно-розвивальних 

педагогічних технологій 

(проєктне навчання, веб- 

квести, кейс-технологія, 

імітаційно-ігрове навчання) 

 

 

 
До 

29.10.2021р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Хоріщенко Н.В. 

 

 

23. 

Методична розробка 

«Педагогічна творчість, як 

основа формування 

педагогічної майстерності» 

 
До 

18.02.2022р. 

 

 

 

24. 

Методична розробка 

«Соціалізація та розвиток 

дитини в КЗ «Полтавський 

Палац дитячої та юнацької 

творчості Полтавської міської 

ради» 

 

 
До 

27.05.2022р. 

 

 

25. 

Сценарій гри-вікторини 

«Ми роду козацького діти» 

(для вихованців молодшого 

та старшого шкільного віку) 

 
До 

30.09.2021р. 

 

 

26. 

Методична розробка «Теорія 

і практика оцінювання 

навчальних досягнень. 

Автентичне оцінювання» 

 
Січень 

2022р. 

 

 

 

 

 

 

 

Збронська О.В. 

 

27. 
Методична розробка «Чисте 

довкілля – чисте сумління» 

Березень 

2022р. 

 

 

28. 

Конспект першого 

тематичного заняття для 

вихованців середнього 

шкільного віку 

 
До 

01.09.2021р. 

 

29. 
Сценарій заняття - 

презентації «Сценічна етика» 

Листопад 

2021р. 

 

 

30. 

Сценарій тематичного 

заняття «Симфонія 

дитинства» (до річниці з дня 

народження Уолта Діснея) 

 
Грудень 

2021р. 

 

31. Сценарій комплексного Січень  



 заняття «Мій безпечний 

простір» 

2022р. Збронська О.В.  

 
32. 

Сценарій етичної бесіди 

«Друг – це означає другий 

Я» 

Березень 

2022р. 

 

 

 

 
33. 

 

Цикл методичних 

рекомендацій для проведення 

методичного коворкінгу «ТИ 

МОЖЕШ. КРАПКА» 

Вересень 

2021р., 

протягом 

навчального 

року (за 

окремим 

планом) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Березич Ю.В. 

 

 

 
34. 

Методична розробка 

«Використання основ тайм- 

менеджменту у 

самовдосконаленні й 

саморозвитку педагога» 

 

Листопад 

2021р. 

 

 
35. 

Методичні рекомендації 

«Я і соціум: проблеми 

самореалізації підлітків» 

Березень 

2022р. 

 

 

36. 

Конспект першого 

тематичного заняття для 

вихованців старшого 

шкільного віку 

 
До 

01.09.2021р. 

 

37. 
Сценарій виховного заходу 

«Мовний дайджест» 

Жовтень 

2021р. 

 

 

 

38. 

Сценарій заняття з 

елементами тренінгу «Гендер 

– це цікаво!» (в рамках акції 

«16 днів проти насильства») 

(проєкт «Лідер. Патріот. 

Громадянин») 

 

 
Листопад 

2021р. 

 

 
39. 

Сценарій «Караван історій 

«Великі справи юних 

громадян» 

Листопад 

2021р. 

 

40. Сценарій «Етичний марафон» 
Січень 

2022р. 

 

41. 
Сценарій інформаційного 

круїзу «На ЕСО-хвилі» 

Лютий 

2022р. 

 



 

42. 

Сценарій літературного 

мотиватора «Поезія нас 

єднає» (колективний вірш до 

Всесвітнього дня поезії) 

 
Березень 

2022р. 

 

 
Березич Ю.В. 

 

Випуск друкованої методичної продукції 

 

 

1. 

Збірка методичних матеріалів 

на допомогу керівникам 

гуртків «Академічна 

доброчесність – запорука 

якісної освіти та сталого 

розвитку» 

 

 
До 

12.11.2021р. 

 

 

Палієнко Т.В. 

 

 

2. 

Збірка сценаріїв «До успіху 

на власних крилах» (цикл 

занять з активом дитячого 

самоврядування) 

 
До 

30.04.2022р. 

 

Березич Ю.В. 

 

3. 
Методичний бюлетень 

«Я планую самоосвіту» 

До 

15.10.2021р. 
Хоріщенко Н.В. 

 

 

4. 

Збірка методичних матеріалів 

за результатами роботи 

ШПМ «Світоч» за 2020- 

2021н.р. 

 
До 

29.11.2021р. 

 
Палієнко Т.В., 

Хоріщенко Н.В. 

 

 

 
5. 

Збірка методичних матеріалів 

за результатами роботи 

освітнього проєкту «Зберемо 

воєдино всю нашу родину» - 

«Моя сім'я від «А» до «Я» 

 

До 

28.03.2022р. 

 

Швець О.І., 

Хоріщенко Н.В. 

 

Підвищення кваліфікації педагогів 

 

 
1. 

Школа педагогічної 

майстерності «Світоч» 

Протягом 

навчального 

року 

(за окремим 

планом) 

 

Палієнко Т.В. 

методисти 

 

 

 
2. 

Школа молодого педагога 

«Сходинки до майстерності» 

Протягом 

навчального 

року 

(за окремим 

планом) 

 

Палієнко Т.В. 

методисти 

 

3. 
Школа передового 

педагогічного досвіду відділу 

Протягом 

навчального 
Дегтярь Т.О. 

 



 прикладного мистецтва року 

(за окремим 

планом) 

  

 
4. 

«Години методичних порад» 

з керівниками гуртків з 

актуальних освітніх питань 

Двічі 

на семестр 

 
Методисти 

 

 

5. 

Огляд-конкурс методичних 

куточків керівників гуртків 

закладу «Методична 

панорама» 

 
04.10-10.10. 

2021р. 

 
Адміністрація 

Палієнко Т.В. 

 

 

 
6. 

Міський семінар «GAME 

платформа – ігрова 

компетентність педагога» 

(спільно з ЦПРПП) 

 

Лютий 

2021р. 

Сергієнко Г.О. 

Палієнко Т.В. 

робоча група з 

підготовки 

семінару 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. 

Участь педагогів закладу у: 

- роботі обласних курсів 

підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників на 

базі ПОІППО, 

- засіданнях обласних 

методичних об’єднань за 

профілем роботи гуртків на 

базі ОЦЕВУМ, 

- засіданнях заступників 

директорів з навчально- 

виховної роботи ЦПРПП, 

- семінарах та майстер-класах 

для педагогів позашкільних 

навчальних закладів, 

веденні педагогічної практики 

для студентів ПНПУ 

 

 

 

 

 

 
 

Протягом 

навчального 

року 

(за запитом) 

 

 

 

 

 
Адміністрація 

Завідувачі 

відділів 

Методисти 

Керівники 

гуртків 

 

Атестація педагогічних працівників 

 

1. 

Організаційні заходи: 

- затвердження складу 

атестаційної комісії; 

- затвердження 

перспективного графіку 

атестації педагогічних 

працівників. 

 

 
Вересень 

2021р. 

 

 

Дрозд В.Д. 

 



 Затвердження списків 

педагогів, що атестуються, 

графіку проведення 

атестаційних заходів, плану 

роботи атестаційної комісії; 

 
Жовтень 

2021р. 

 
Атестаційна 

комісія 

 

 Розгляд та затвердження 

характеристик діяльності 

педагогів у міжатестаційний 

період 

 

Березень 

2022р. 

 

Атестаційна 

комісія 

 

2. 
Атестація педагогічних 

працівників 
Березень 

2022р. 
Атестаційна 

комісія 

 

 

 
4. 

Замовлення на проходження 

педагогами закладу курсів 

підвищення кваліфікації на 

базі ПОІППО 

ім. М.В.Остроградського. 

 

Вересень 

2021р. 

 

 
Сергієнко Г.О. 

 

 

 
5. 

Робота постійно діючого 

консультпункту для педагогів 

Палацу ДЮТ з питань 

атестації. 

Вересень 

2021р. – 

березень 

2022р. 

 
Сергієнко Г.О., 

Палієнко Т.В., 

методисти 

 

 
6. 

Затвердження плану 

підвищення кваліфікації на 

2022 рік 

До 

25.12.2021р. 

 
Педрада 

 

 

7. 

Проходження курсів 

підвищення кваліфікації на 

базі ПОІППО 

ім. М.В.Остроградського 

За окремим 

графіком, 

протягом 

2022р. 

 

Педагоги 

 

Підвищення фахового рівня та самоосвіта педагогів 

 

 

1. 

Участь педагогів закладу 

у заходах з підвищення 

кваліфікації за власним 

вибором 

(очних та дистанційних, 

з отриманням сертифікатів) 

 

Протягом 

навчального 

року 

 

 

Педагоги 

 

 

 
2. 

Робота педагогів закладу над 

індивідуальними 

методичними темами 

Протягом 

навчального 

року 

(за планами 

роботи 

 

 
Педагоги 

 



  відділів)   

 

3. 

Методична допомога 

керівникам гуртків з питань 

роботи над індивідуальними 

методичними темами 

Протягом 

навчального 

року 

 

Методисти 

 

 

 

 

 Психологічний супровід освітнього процесу 
 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 
Відповідальні Примітки 

Психологічна діагностика 

 
1. 

Індивідуальна та групова 

діагностика учасників 

освітнього процесу 

Протягом 

навчального 

року 

Практичний 

психолог 

 

Психологічна просвіта 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1. 

Методичні рекомендації 

на офіційний сайт Палацу ДЮТ 

та сторінку закладу у Фейсбук з тем: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Практичний 

психолог 

 

«Вплив дистанційної освіти 

на дітей та батьків» 

Вересень 

2021р. 

 

«Профілактика шкідливих 

звичок» 

Жовтень 

2021р. 

 

«Уся правда про «позитивне» 

виховання» 

Листопад 

2021р. 

 

«Не проґавити булінг!» Грудень 

2021р. 

 

«Емоційний інтелект. Невже 

такий важливий?» 

Січень 

2022р. 

 

«Профілактика конфліктів» Лютий 

2022р. 

 

«Професії майбутнього» Березень 

2022р. 

 

«Що впливає на 

самооцінку?» 

Квітень 

2022р. 

 

«Сучасна молодь – яка 

вона?» 

Травень 

2022р. 

 

2. 
Участь у роботі ШПМ «Світоч» Практичний 

психолог 

 

Проведення психологічних За планом  



 п’ятихвилинок ШПМ   

Заняття ШПМ з теми: 

«Особливості іміджу 

педагога у корпоративній 

культурі позашкільного 

навчального закладу» 

 

 
Лютий 

2022р. 

 

Психологічна профілактика 

1. Дні психології у відділах Палацу ДЮТ  

 

 

 

 

 

 

 

Практичний 

психолог 

 

 

 

2. 

Практичне заняття для 

вихованців середнього 

шкільного віку «Досягни 

гармонії, пізнавши себе» 

(масовий та художній 

відділи) 

 

 
Жовтень 

2021р. 

 

 

 

3. 

Брейн-ринг для вихованців 

старшого шкільного віку 

«Склади пазли своєї 

професії» 

(відділ прикладного 

мистецтва) 

 

 
Лютий 

2022р. 

 

 

 
4. 

Психологічна гра для 

вихованців молодшого 

шкільного віку «Людина 

починається з добра» 

(методичний відділ) 

 

Квітень 

2022р. 

 

 

 

 

5. 

Заходи в рамках акції 

«16 днів проти насильства» 

 

 

 
Практичний 

психолог 

 

Відверта розмова «Проблеми 

гендерного насильства» 

Листопад 

2021р. 

 

Виховна година «Мої 

особисті кордони» 

Грудень 

2021р. 

 

Психологічна гра «Права 

знаєш – собі допомагаєш» 

Грудень 

2021р. 

 

Психологічна корекція: 

 
1. 

Розвивальне заняття для 

дітей молодшого шкільного 

віку «Твори добро, бо ти на 

Жовтень 

2021р. 

Практичний 

психолог 

 



 землі Людина»    

 
2. 

Година з психологом для 

дітей середнього віку «Твої 

життєві цінності» 

Листопад 

2021р. 

 

 
3. 

Розвивальне заняття для 

дітей старшого шкільного 

віку «Ми змінимо світ» 

Січень 

2022р. 

 

 

4. 

Корекційне заняття для дітей 

молодшого шкільного віку 

«Вирішення конфліктів 

мирним шляхом» 

 
Березень 

2022р. 

 

 

5. 

Розвивальне заняття для 

дітей середнього шкільного 

віку «Кібербулінг та агресія в 

Інтернеті» 

 
Квітень 

2022р. 

 

 

6. 

Корекційне заняття для 

дітей середнього шкільного 

віку «Твої почуття та емоції» 

 
Травень 

2022р. 

 

Психологічне консультування: 

 

 
1. 

Надання консультацій 

стосовно вибору профілю 

гуртка та його відповідності 

можливостям дітей 

(індивідуально) 

 

Вересень 

2021р. 

  

 
2. 

Консультації за 

результатами діагностичних 

досліджень 

Протягом 

навчального 

року 

  

 
3. 

Роботу «Служби довіри» Протягом 

навчального 

року 

  

3. Соціальне партнерство 
 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 
Відповідальні Примітки 

Організація співпраці з батьками вихованців 

 
1. 

Проведення батьківських 

зборів у гуртках Палацу 

(за окремими графіками, 

Вересень 

2021р., 

травень 

Керівники 

гуртків 

 



 дистанційно) 2022р.   

 

 

2. 

 

 
Засідання батьківського 

комітету закладу 

Вересень 

2021р., 

грудень 

2021р., 

травень 

2022р. 

 
Адміністрація, 

члени 

батьківського 

комітету 

 

 

 

3. 

 

 
Засідання батьківських 

комітетів відділів 

Жовтень 

2021р. 

Грудень 

2021р. 

Березень 

2022р. 

 

 
Завідувачі 

відділів 

 

 

4. 

 
Засідання батьківських 

комітетів гуртків 

Згідно планів 

роботи 

керівників 

гуртків 

 
Керівники 

гуртків 

 

 

 
5. 

Залучення батьків вихованців 

Палацу ДЮТ до участі в 

організації освітнього 

процесу, проведення 

виховних та масових заходів 

 
Протягом 

навчального 

року 

 

Керівники 

гуртків 

 

 
6. 

Індивідуальні бесіди з 

батьками вихованців 

За потреби 
Адміністрація, 

керівники 

гуртків 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. 

Заняття школи батьківства 

«Сімейна розмова» 

(дистанційний формат, он-лайн режим) 

Практичний 

психолог 

 

«Дитячі капризи. Чому вони 

виникають і як бути 

батькам?» 

(Для батьків вихованців 

масового та художнього 

відділів) 

 

 
Жовтень 

2021 

 

«Особисті кордони ваших 

дітей» 

(Для батьків вихованців 

відділу прикладного 

мистецтва) 

 

Лютий 

2022 

 



 «Правила люблячих сімей» 

(Для батьків вихованців 

методичного та художнього 

відділів) 

 
Квітень 

2022 

  

Організація співпраці з освітніми закладами, державними установами 

 
1. 

ПОІППО імені 

М.В.Остроградського 

Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація, 

Палієнко Т.В. 

 

 
2. 

ПНПУ імені В.Г.Короленка Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація  

 
3. 

Національний університет 

«Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка» 

Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація 
 

 

4. 

Департамент культури 

Полтавської міської ради 
Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація  

 
5. 

 
Полтавський МЦССМ 

Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація, 

Зубенко С.В. 

 

 
6. 

ПХМ (галерея мистецтв) 

імені М.Ярошенка 

Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація, 

Дегтярь Т.О. 

 

Організація співпраці з громадськими організаціями 

 
1. 

 
МАПО 

Протягом 

навчального 

року 

Педагоги-члени 

асоціації 

 

 
2. 

Полтавське обласне 

Товариство Червоного 

Хреста України 

Протягом 

навчального 

року 

Сергієнко Г.О., 

Березич Ю.В. 

 

Інформаційний зв'язок з громадськістю 

 
1. 

Адміністрування сайту 

Палацу ДЮТ 

Протягом 

навчального 

року 

 
Хоріщенко Н.В. 

 

 
2. 

Адміністрування офіційної 

сторінки у Фейсбуці 

Протягом 

навчального 

року 

 
Хоріщенко Н.В. 

 



 

 

 
3. 

Оперативне інформування 

про освітню діяльність 

Палацу ДЮТ Департаменту 

освіти Полтавської міської 

ради 

(матеріали для розміщення на 

сайті Департаменту) 

 

 
Протягом 

навчального 

року 

 

 
Сергієнко Г.О., 

Хоріщенко Н.В., 

Садієва І.Г. 

 

 

 

 

 

4. Забезпечення охорони праці, безпеки життєдіяльності та 

цивільного захисту 

 

№ 

 

Зміст роботи 

 
Термін 

виконання 

 

Відповідальні 

 

Примітки 

Організаційні заходи 

 Видати та довести до відома    

 всіх працівників закладу   

 накази:   

  «Про покладання   

 обов’язків з охорони   

 праці та безпеки   

 життєдіяльності на 2021-   

 2022н.р. на працівників   

 закладу». 

 «Про забезпечення 

  

1. 
техногенної та пожежної 

безпеки в Комунальному 

закладі «Полтавський 

Серпень 

2021р. 

Дрозд В.Д., 

Сергієнко Г.О. 

 Палац дитячої та   

 юнацької творчості   

 Полтавської міської   

 ради» у 2021-2022н.р.». 

 «Про створення постійно 
  

 діючої технічної комісії з   

 обстеження приміщень і   

 споруд». 

 «Про закріплення площі 
  

 прибирання відповідно до   



 санітарних норм». 

 «Про підготовку Палацу 

ДЮТ до нового 2021- 

2022 навчального року». 

   

 Провести комплекс заходів з 

підготовки закладу до 

роботи в умовах адаптивного 

карантину: 

- поновити на підлозі 

розмітку руху вихованців; 

- розробити графіки 

допуску вихованців до 

закладу на 2021-2022н.р. 

  

 
Дрозд В.Д. 

 

 
2. 

До 

1.09.2021р. 

Сергієнко Г.О. 

Клімовський 

Є.Е. 

 До  

 07.09.2021р.  

 

 
3. 

Завершити  підготовку 

закладу до  нового 

навчального року, оформити 

«Акт готовності навчального 

закладу» 

 

До 

27.08.2021р. 

 
Дрозд В.Д. 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 Провести перевірку стану  Дрозд В.Д.  

 
4. 

готовності навчальних та 

службових  кабінетів  з 

оформленням актів-дозволів 

До 

26.08.2021р. 

Сергієнко Г.О. 

Швець О.І. 

завідувачі 

   відділів 

 

5. 

Паспортизація навчальних 

кабінетів 

 
До 

27.08.2020р. 

Дрозд В.Д. 

Швець О.І. 

завідувачі 

відділів 

 

 

6. 

Розробити заходи щодо 

підготовки Палацу ДЮТ до 

роботи в осінньо-зимовий 

період 

 
До 

04.10.2021р. 

 
Клімовський 

Є.Е. 

 

7. 
Підготовка закладу 

опалювального сезону 

до До 

04.10.2021р. 

Клімовський 

Є.Е. 

 

8. 
Підготовка звіту про 

травматизму у закладі 

стан До 

01.12.2021р. 
Сергієнко Г.О. 

 

9. 
Перевірка стану мереж тепло 

водо та електропостачання 
Щотижнево 

Клімовський 

Є.Е. 

 

10. 
Перевірка нормативної 

документації з охорони праці 

Жовтень 

2021р. 
Сергієнко Г.О. 

 



 та безпеки життєдіяльності, 

журналів реєстрації 

інструктажів у керівників 

гуртків, завідуючих 

відділами 

Січень 

2022р. 

Березень 

2022р., 

Травень 

2022р. 

  

 
11. 

Звіт служби з охорони праці 

за І семестр 2020-2021 н.р. 
Січень 

2022р. 

Клімовський 

Є.Е., 

Сергієнко Г.О. 

 

 

 

 
12. 

Систематично розглядати 

питання роботи з ОП, БЖД та 

ЦЗ на загальних та 

профспілкових зборах 

колективу, адміністративних 

радах та наради при 

директорі 

 

 

Протягом 

року 

 

 

Адміністрація 

Швець О.І. 

 

Навчання з ОП та БЖД 

 

1. 

Проведення вступних та 

первинних на робочому місці 

інструктажів з охорони праці з 

новоприбулими працівниками 

 
Протягом 

року 

Сергієнко Г.О., 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 

2. 

Проведення цільових та 

позапланових інструктажів з 

охорони праці з працівниками 

закладу. 

 
Протягом 

року 

Сергієнко Г.О., 

Клімовський 

Є.Е., 

зав. відділами 

 

 

3. 

Проведення повторних 

інструктажів з охорони праці 

та пожежної безпеки з 

працівниками закладу. 

Вересень 

2021р. 

Березень 

2022р. 

Клімовський 

Є.Е. 

Зав. відділами 

 

 
4. 

Проведення з вихованцями 

вступних та первинних 

інструктажів в кабінеті 

Вересень 

2021р. 
Керівники 

гуртків 

 

 

 

5. 

Проведення з вихованцями 

первинних інструктажів з 

БЖД перед канікулами. 

Жовтень 

2021р. 

Грудень 

2021р. 

Березень 

2022р. 

Травень 

 

 

Керівники 

гуртків 

 



  2022р.   

 

6. 

Проведення цільових 

інструктажів з вихованцями 

(перед екскурсіями, виїзними 

заняттями, змаганнями, 

конкурсами). 

 

Протягом 

року 

 

Керівники 

гуртків 

 

7. 
Проведення позапланових 

інструктажів з вихованцями 

(за потреби). 

Протягом 

року 

Керівники 

гуртків 

 

 
8. 

Подати заявку на проходження 

навчання з цивільного захисту 

у 2022р. 

Листопад 

2021р. 

Сергієнко Г.О. 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 
9. 

Проведення навчань з питань 

охорони праці, безпеки 

життєдіяльності та цивільного 

захисту з працівниками закладу. 

 
За окремим 

планом 

Дрозд В.Д., 

Сергієнко Г.О., 

Клімовський 

Є.Е. 

 

10. 
Проведення інструктажу 

працівників закладу на І групу 

допуску з електробезпеки. 

Грудень 

2021р. 

Технік-електрик 

Путря В.М. 

 

Безпечна експлуатація будівлі закладу 

 

1. 

Огляд технічного стану будівлі 

зі складанням відповідного 

акту. 

Жовтень 

2021р., 

Квітень 

2022р. 

 
Клімовський 

Є.Е. 

 

 
2. 

Забезпечення належного стану 

прилеглої території закладу та 

запасних виходів з приміщення. 

Протягом 

року 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 
3. 

Проведення технічного 

обслуговування системи відео 

спостереження закладу. 

 
Щомісячно 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 
4. 

Забезпечення дотримання 

режиму допуску до закладу 

батьків та сторонніх осіб. 

Протягом 

року 

Чергові 

адміністратори, 

швейцари 

 

 

5. 

Проведення косметичних 

ремонтів навчальних кабінетів, 

рекреацій, допоміжних 

приміщень. 

Червень- 

серпень 

2022р. 

 
Клімовський 

Є.Е. 

 

6. Проведення цільових Червень Клімовський  



 інструктажів з працівниками, 

залученими до проведення 

ремонтних робіт у закладі. 

2022р. Є.Е.  

Електробезпека 

1. 
Призначити відповідального за 

електрогосподарство (наказ) 

До 

21.08.2020р. 
Дрозд В.Д. 

 

 

2. 

Організувати проведення 

електротехнічних вимірів опору 

заземлюючого пристрою, опору 

ізоляції електропроводів 

Червень- 

липень 

2022р. 

Клімовський 

Є.Е. 

Технік-електрик 

 

 

 

3. 

Забезпечити утримання 

відповідно до вимог 

електромереж, 

електроарматури, 

електросилових шаф, 

освітлювальних електрощитів 

 

 

Постійно 

 

 

Технік-електрик 

 

 

 

4. 

Забезпечити робочі місця 

засобами захисту від ураження 

електрострумом (діелектричні 

килимки, спеціальне взуття, 

рукавиці, інструменти з 

ізольованими ручками) 

 

 

Постійно 

 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 
5. 

Ремонт мережі 

електропостачання та 

електроприладів 

 
За потреби 

Клімовський 

Є.Е. 

Технік-електрик 

 

 

 

6. 

Організувати проведення 

випробування засобів захисту 

(діелектричних рукавиць) та 

інструменти з ізольованими 

ручками від ураження 

електрострумом 

Жовтень 

2021р. 

 
Квітень 

2022р. 

 

 

Технік-електрик 

 

 
7. 

Перевірка стану вимикачів, 

електророзеток. Перевірка 

наявності написів «220». 

Серпень 

2022р. 

 
Технік-електрик 

 

 

8. 

Перевірка стану 

електромеханічного обладнання 

та його відповідності вимогам 

охорони праці та БЖД 

 
Серпень 

2022р. 

 

Технік-електрик 

 

Пожежна безпека 



1. 
Призначити відповідального за 

пожежну безпеку (наказ). 

Серпень 

2021р. 
Дрозд В.Д. 

 

2. 
Протипожежний інструктаж з 

працівниками закладу . 

До 

10.09.2021р. 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 

3. 

Технічне обслуговування 

системи протипожежної 

сигналізації закладу з 

реєстрацією у журналі. 

 

Щомісячно 

 
Клімовський 

Є.Е. 

 

 

4. 

Проведення профілактичних 

заходів пожежної безпеки 

(технічне обслуговування та 

перезарядка вогнегасників). 

Червень- 

серпень 

2022р. 

 
Клімовський 

Є.Е. 

 

 

5. 

Профілактична перевірка 

пожежних кранів та рукавів зі 

складанням відповідних актів. 

Жовтень 

2021р. 

Березень 

2022р. 

 
Клімовський 

Є.Е. 

 

 
6. 

Проведення технічного 

обслуговування насосної станції 

пожежогасіння закладу. 

 
Щомісячно 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 
7. 

Провести ревізію 

укомплектування пожежних 

щитів. 

Січень 

2022р. 

 
Клімовський Є.Е 

 

 
8. 

Провести заняття з 

користування первинними 

засобами пожежогасіння. 

Квітень 

2022р. 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 

 
9. 

Провести практичне заняття з 

відпрацюванням плану 

евакуації в разі пожежі 

Згідно 

плану 

навчань з 

ЦЗ та ОП 

 
Клімовський 

Є.Е., 

Сергієнко Г.О. 

 

Гігієна праці 

 
1. 

Проходження обов’язкового 

медичного огляду 

працівниками закладу 

До 

01.09.2021р. 

 
Ярошенко Г.М. 

 

 
2. 

Забезпечення антисептичної 

обробки рук працівниками 

закладу 

 
Щоденно 

Клімовський 

Є.Е. 

 

3. Забезпечення працівників За потреби Клімовський  



 відділу АГЧ миючими та 

антисептичними та 

дезінфікуючими засобами, 

спецодягом 

 Є.Е.  

 

4. 

Забезпечення медикаментами 

учасників освітнього процесу 

 
Жовтень 

2021р. 

Клімовський 

Є.Е., 

Садієва І.Г. 

 

 

5. 

Контроль за дотриманням в 

закладі безпечного питного, 

повітряного, температурного, 

світлового режимів 

 

Постійно 

 
Клімовський 

Є.Е. 

 

Виховні заходи 

 

1. 

Участь вихованців закладу у 

конкурсах різних рівнів з 

безпеки життєдіяльності 

 
Протягом 

року 

 
Керівники 

гуртків 

 

 
2. 

Проведення тижня знань з 

безпеки життєдіяльності 

Весняні 

канікули 

2022р. 

Сергієнко Г.О. 

зав. відділами, 

кер. гуртків 

 

 

 

 

3. 

Проведення роз’яснювальної 

роботи з попередження 

захворювання на коронавірус, 

запобігання дитячого 

травматизму під час освітнього 

процесу та в побуті, 

попередження дитячо- 

транспортного травматизму 

 

 

 

Постійно 

 

 

 
Керівники 

гуртків 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Фінансово-економічна та господарська діяльність 
 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 
Відповідальні Примітки 



1. 
Облік робочого часу 

працівників відділів 
Щодня 

Завідувачі 

відділів 

 

 
2. 

Придбання медикаментів для 

оновлення аптечок 

Жовтень 

2021р. 

Клімовський 

Є.Е. 

Садієва І.Г. 

 

 
3. 

Перевірка та перезарядка 

первинних засобів 

пожежогасіння 

Червень- 

липень 

2022р 

Клімовський 

Є.Е. 

 

4. 
Проведення профілактичних 

електровимірювальних робіт 

Червень 

2022р. 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 

5. 

 
Діагностика та страхування 

легкового автотранспорту 

 
Серпень 

2022р. 

Клімовський 

Є.Е. 

Косяк Г.А. 

 

 
6. 

Забезпечення автотранспорту 

паливо-мастильним 

матеріалом 

Протягом 

навчального 

року 

Клімовський 

Є.Е. 

Косяк Г.А. 

 

 
7. 

Придбання інструменту та 

інвентарю 

Протягом 

навчального 

року 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 
8. 

Придбання господарчих 

товарів, будівельних 

матеріалів 

Протягом 

навчального 

року 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 
9. 

Придбання електрообладнання 

для сцени та навчальних 

кабінетів 

Протягом 

навчального 

року 

Клімовський 

Є.Е. 

 

10. 
Узгодження кошторису 

доходів і видатків на 2022р. 

Вересень 

2021р. 

Дрозд В.Д. 

Малик О.А. 

 

 

11. 

Проведення технічного 

обслуговування фурнітури 

метало- пластикових вікон 

Жовтень 

2021р., 

квітень 

2022р. 

 
Клімовський 

Є.Е. 

 

 
12. 

Проведення експертного 

обстеження сценічного 

підйомника ( штанкет ) 

Липень 

2022р. 

Клімовський 

Є.Е. 

Карпенко Ю.М. 

 

 
13. 

Проведення технічного 

обслуговування 

протипожежних насосів 

Вересень 

2021р., 

березень 

Клімовський 

Є.Е. 

 



  2022р.   

 
14. 

Проведення гідравлічного 

випробування системи 

опалення 

Червень 

2022р. 

Клімовський 

Є.Е. 

 

15. 
Проведення повірки теплового 

лічильника системи опалення 

Червень 

2022р. 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 
16. 

Проведення технічного 

обслуговування автоматичної 

протипожежної сигналізації 

 
Щомісяця 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 

17. 

 
Повірка діелектричних 

печаток 

Вересень 

2021р., 

березень 

2022р. 

Клімовський 

Є.Е. 

Технік-електрик 

 

 
18. 

 
Повірка електроінструмента 

Жовтень 

2021р. 

Клімовський 

Є.Е. 

Технік-електрик 

 

19. 
Повірка термометрів системи 

опалення 

Червень 

2022р. 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 
20. 

Придбання антисептичних 

засобів для обробки поверхонь 

та рук 

Жовтень 

2021р. 

Клімовський 

Є.Е. 

 

 

21. 

Проведення інвентаризації 

необоротних активів Палацу 

ДЮТ, товарно-матеріальних 

цінностей, грошових коштів 

Протягом 

навчального 

року 

 

Малик О.А. 

 

 

 
22. 

Придбання миючих та 

дезінфікуючих засобів та 

інших господарчих товарів для 

забезпечення санітарно- 

гігієнічних умов закладу 

 
Протягом 

навчального 

року 

Клімовський 

Є.Е. 

Садієва І.Г. 

 

 

23. 

Придбання канцелярського 

приладдя та матеріалів для 

забезпечення діяльності 

закладу 

Протягом 

навчального 

року 

Клімовський 

Є.Е., 

Садієва І.Г. 

 

 
24. 

Придбання журналів 

планування та обліку роботи 

гуртка 

Червень- 

серпень 

2022р. 

Садієва І.Г. 
 

25. Придбання товарів згідно Протягом Клімовський  



 кошторисних видатків для 

забезпечення освітнього 

процесу та оновлення дизайну 

закладу. 

навчального 

року 

Є.Е. 

Садієва І.Г. 

 

 

 
26. 

Забезпечення контролю за 

наявністю і рухом майна, 

використанням фінансових і 

матеріальних (нематеріальних) 

ресурсів 

 
Протягом 

навчального 

року 

Малик О.А. 

Клімовський 

Є.Е. 
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